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Kontaktdaten
Coordonnées

In diesem Teil des Preisbuches finden Sie die Produkte von Samsung und LG.
Dans cette section du catalogue des prix, vous trouverez les produits Samsung et LG.

Preisbuch  

Suter 2025

Catalogue des prix 

Suter 2025

Des marques fortes pour la cuisine – tout à une seule adresse

Suter-Sortiment in separatem Preisbuch 2025
Assortiment Suter: voir Catalogue prix séparé 2025

Werbemittelbestellung 
Bestellen Sie unsere Preisbücher sowie Broschüren  
und Magazine auch online unter suter.ch oder per  
E-Mail unter: werbemittelversand@suter.ch

Commande de matériel publicitaire 
Commandez nos catalogues prix, brochures et magazines 
également en ligne sur suter.ch ou par  
e-mail sous: werbemittelversand@suter.ch
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Samsung und LG Haushaltsgeräte / Électroménager Samsung et LG

Neue Energieetikette seit 1. März 2021

Aufgrund der Revision der Energiee�zienzverordnung (EnEV) werden die verschärf-

ten Energiee�zienzvorschriften der Europäischen Union (EU) in das Schweizer Recht 

übernommen. Die EU hat die Energieetikette überarbeitet und den Nutzerbedürfnissen 

entsprechend optimiert. Die neue Etikette wird seit 1. März 2021 im Handel eingeführt 

und umfasst noch die E�zienzklassen A bis G. Die Kriterien für die Klassengrenzen 

werden entsprechend der Markt- und Technologieentwicklung regelmässig angepasst. 

Die Umstellung auf die neue Energieetikette erfolgt stufenweise entsprechend der 

Fertigstellung der neuen EU-Verordnungen. Mehr Informationen zur Umstellung finden 

Sie auf: www.newlabel.ch.

Nouvelle étiquette-énergie depuis le 1er mars 2021

Dans le cadre de la révision de l’Ordonnance sur les exigences relatives à l’e�cacité énergétique 

(OEEE), le droit suisse reprend les prescriptions renforcées de l’Union européenne (UE) en matière 

d’e�cacité énergétique. L’UE a remanié l’étiquette-énergie et l’a optimisée en fonction des besoins 

des consommateurs. La nouvelle étiquette introduite dans le commerce le 1er mars 2021 comporte 

encore les classes d’e�cacité énergétique de A à G. Les critères pour les limites de classes seront 

régulièrement adaptés en fonction de l’évolution du marché et de la technologie. Le passage à la 

nouvelle étiquette se fera graduellement, conformément à la finalisation des nouveaux règlements 

de l’UE. Pour en savoir plus à ce sujet, veuillez vous rendre sur: www.newlabel.ch/fr/.

Bereits geänderte Produktgruppen:

- Kühl- und Gefriergeräte

- Geschirrspüler

- Waschmaschinen

Weitere Produktgruppen werden in den nächsten Jahren folgen.

Le changement a été e�ectué pour les groupes de produits suivants:

- réfrigérateurs et congélateurs

- lave-vaisselle

- lave-linge

D’autres groupes de produits suivront dans les années à venir.

Bisher / Jusqu’iciNeu / Nouveau

 Neuheiten 2025

1 Nouveautés 2025 4

 
 LG

1 Food Center 6

 
 Samsung

1 Food Center 13
 
2 Backöfen und Kompaktgeräte
 Fours et appareils compacts 30

3 Kochfelder und Dunstabzugshauben
 Tables de cuisson et hottes aspirantes 60
 
4 Kühl- und Gefriergeräte
 Réfrigérateurs et congélateurs 66
 
5 Geschirrspüler
 Lave-vaisselle 74
 
6 Waschen und Trocknen
 Lavage et séchage 83

 
7 Warendeklaration FEA

 Déclaration de marchandise FEA 97

8 BORA

 Ab hier finden Sie das Kapitel BORA 

 À partir d‘ici, vous trouverez le chapitre BORA 118

Vorankündigung: Neues Waschmaschinen und Trockner Line Up, mit neuer 
Energieetikette für Trockner, wird 2025 unterjährig eingeführt. Weitere Infos 
folgen mit ausreichend Vorlauf.
Annonce préalable: Nouvelle gamme de lave-linge et de sèche-linge Line Up, avec la 
nouvelle étiquette énergie pour sèche-linge introduite au cours de l‘année 2025. Des 
informations complémentaires seront fournies en temps utile.



4 Neuheiten 2025 / Nouveautés 2025

Family Hub – ein Multitalent mit viele smarten Eigenschaften 
Family Hub – Un multitalent doté de fonctions intelligentes

Die neuen Food Center von Samsung stecken voller smarter Ideen, intelligenten Funktionen und neuester Technologie. Sie 

bieten zudem extrem viel Stauraum, eine langanhaltende Frische für die Lebensmittel und ein minimalistisches Design, das sich 

nahtlos in jede Küche einfügt.

Le nouveau Food Center de Samsung regorge d’idées intelligentes, de fonctions astucieuses et de technologies de pointe. Il o�re  

également un espace de rangement très spacieux, une fraîcheur durable pour les aliments et un design minimaliste s’intégrant  

parfaitement à toutes les cuisines.

Neues Food Center Line Up 
Nouveau Food Center Line Up
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6 LG Food Center

Zweimal klopfen, reinschauen 
Toquez deux fois, voyez l’intérieur

Soeben ist es noch spannender geworden, Zeit in der Küche zu verbringen – dank des luxuriösen neuen LG InstaView  
Door-in-Door™-Kühlschranks. Das makellose Design sowie die flache, getönte Glasscheibe und die Edelstahloberfläche lassen 
eine Küchenästhetik wahr werden, von der man bisher nur träumen konnte.

Les moments passés dans la cuisine deviennent encore plus sublimes – grâce au nouveau réfrigérateur de luxe LG InstaView  
Door-in-Door™. Un design abouti, une vitre teintée plate et une finition acier inoxydable: le décor dont vous avez toujours rêvé pour  
votre cuisine devient une réalité.
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LG Food Center

InstaView Door-in-Door™ – zweimal klopfen, alles im Blick
Um zu schauen, was sich im Kühlschrank befindet, müssen Sie die Kühlschranktüre nicht mehr ö�nen und wertvolle Energie 
verschwenden. Klopfen Sie zweimal und sehen Sie, was sich im Inneren befindet. Showe�ekt und Energiesparen in einem.

InstaView Door-in-Door™ – toquez deux fois, et l’intérieur s’éclaire
Voyez le contenu du réfrigérateur sans même avoir à ouvrir la porte ou gaspiller de l’air froid. Toquez deux fois, et le réfrigérateur révèle son 
contenu. Un e�et à la fois spectaculaire et générateur de précieuses économies d’énergie.

DoorCooling+™ – schnelle und gleichmässige Kälte, mehr Frische
Durch den zusätzlichen Luftstrom im Türbereich wird der komplette Kühlschrank viel schneller und gleichmässiger gekühlt. 
Getränke in den Türfächern sind kälter und Lebensmittel bleiben dadurch frischer.

DoorCooling+™ – refroidissement rapide et homogène, plus de fraîcheur
Le flux d’air supplémentaire au niveau de la porte refroidit l’ensemble du réfrigérateur plus rapidement et plus uniformément.
Les boissons dans les bacs de porte sont plus froides et les aliments restent frais plus longtemps.

LinearCooling™ – reduziert Temperaturschwankungen
Die präzise Temperaturregelung mit einem Algorithmus reduziert die Temperaturschwankungen innerhalb des Kühlschranks 
auf ±0,5° C. Mit LinearCooling™ geht weniger Feuchtigkeit verloren und die Lebensmittel bleiben länger frisch und knackig.

LinearCooling™ – réduit les fluctuations de température
Grâce à une régulation de la température ultra précise basée sur un algorithme dédié, les fluctuations de température à l’intérieur du réfri-
gérateur ne dépassent pas ± 0,5 °C. La fonction LinearCooling™ limite la perte d’humidité, préservant ainsi la fraîcheur et le croustillant des 
denrées alimentaires plus longtemps.

Door-in-Door™ – schneller Zugri�, Energie sparen
Platzieren Sie häufig verwendete Lebensmittel, Getränke oder die Snacks für zwischendurch in den speziellen Türfächern. 
Die Tür in der Tür erlaubt einen schnellen Zugri� und spart zudem Energie.

Door-in-Door™ – accès rapide et économie d’énergie
Conservez les denrées alimentaires et les boissons les plus consommées dans les bacs spéciaux de la porte. La «porte dans la porte» permet 
d’y accéder rapidement et d’économiser ainsi de l’énergie.

Total No Frost – nie wieder abtauen
Dank Total No Frost steigt die Stimmung. Denn die optimierte Luftzirkulation im Innenraum vermeidet Feuchtigkeits- und 
Eisbildung, womit mühsames Abtauen der Vergangenheit angehört.

Total No Frost – fini le dégivrage
La fonction Total No Frost pour encore plus de plaisir d’utilisation. Le flux d’air optimisé à l’intérieur empêche la formation d’humidité et de 
givre, de sorte que le fastidieux dégivrage appartient définitivement au passé.
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Craft Ice - Perfekt runde und besonders langsam schmelzende Eiskugeln für stilvolle Drinks
Craft Ice Kugeln werden unter Druck hergestellt, sodass deutlich weniger Luftblasen zurückbleiben als bei herkömmlichen 
Eiswürfeln, wodurch grosse, nahezu klare Eiskugeln entstehen. Durch die runde Form und die komprimierte Bescha�enheit 
schmelzen Eiskugeln dazu noch deutlich langsamer als herkömmliche Eiswürfel. Sie haben länger kühle Drinks, die weniger 
verwässern und besser schmecken, und erleben das einzigartige Gefühl, Ihre Lieblingsgetränke mit Craft Ice zu geniessen.

Des glaçons en forme de boule parfaite à fonte très lente pour des boissons 
Les glaçons Craft Ice sont fabriqués sous pression et contiennent beaucoup moins de bulles d’air que les glaçons traditionnels. Ce système 
permet d’obtenir de grosses boules de glace quasiment transparentes. De plus, en raison même de leur forme ronde et de leur degré de 
compression, ces glaçons fondent beaucoup plus lentement. Vos boissons restent fraîches encore plus longtemps, ne sont plus si rapidement 
diluées dans l’eau et ont un meilleur goût. Déguster vos boissons préférées avec Craft Ice est vraiment une expérience unique.

Express Cool / Freeze
Auf Knopfdruck wird die Kühlleistung für eine bestimmte Zeit erhöht, so dass bei Bedarf Einkäufe oder Lieblingsgetränke in 
kurzer Zeit die richtige Temperatur erreichen.

Express Cool / Freeze
Une pression sur la touche, et la puissance de réfrigération augmente pendant un certain temps pour que vos courses ou vos boissons préfé-
rées atteignent plus rapidement la bonne température.

LG ThinQ ® – vernetzte Zukunft eingebaut
Mithilfe der LG-ThinQ ®-App können Sie sich ganz einfach mit Ihrem Kühlschrank verbinden. Aktivieren Sie zum Beispiel 
«Express Freeze» mit nur einem Tastendruck auf dem Smartphone oder überwachen Sie bequem den Energieverbrauch. 
Vergessen die Kühlschranktür zu schliessen? Kein Problem, die App sendet eine Benachrichtigung direkt an Ihr Telefon, um 
Sie zu informieren.

LG ThinQ  ® – le futur en réseau intégré
L’application LG ThinQ® vous permet d’interagir en toute simplicité avec votre réfrigérateur. Vous pouvez par exemple activer la fonction Ex-
press Freeze en tapant sur votre smartphone, ou surveiller confortablement la consommation énergétique de votre réfrigérateur. Vous avez 
oublié de fermer la porte de votre réfrigérateur? Pas de problème, l’application vous envoie une notification directement sur votre téléphone 
pour vous en informer.

UVnano-Technologie – deutlich weniger Bakterien am Wasserspender
Mit der vollautomatischen Reinigungsfunktion mithilfe von Ultraviolett-Licht haben Bakterien und Viren an der Wasserdüse 
keine Chance mehr und Sie müssen sich nicht mehr um die Reinigung kümmern.

Technologie UVnano: distributeur d’eau nettement moins exposé aux bactéries
Grâce à la fonction de purification entièrement automatique basée sur les UV-C, les bactéries et virus présents sur la sortie du distributeur 
d’eau n’ont aucune chance de survivre, et vous n’avez pas à vous préoccuper du nettoyage.

Inverter Linear Compressor™ – leise, sparsam und verlässlich
Der LG Inverter-Linear-Kompressor hält Lebensmittel bei geringerem Energieverbrauch zuverlässig frisch. Das Food Center 
ist damit super leise und Sie profitieren von 10 Jahren Garantie auf den Kompressor.

Inverter Linear Compressor™ – silencieux, économe et fiable
Le compresseur LG Inverter Linear conserve la fraîcheur des denrées alimentaires tout en réduisant la consommation électrique. Le Food 
Center est donc super silencieux, et vous profitez d’une garantie de 10 ans sur le compresseur.
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LG Food Center

Attribute / Attributs
SBS2010 
CHF 3426.–

SBS2020 
CHF 2997.–

Bezeichnung  
Désignation

LG Food Center / Side-by-Side SBS2010  
LG Food Center / Side-by-Side SBS2010

LG Food Center / Side-by-Side SBS2020  
LG Food Center / Side-by-Side SBS2020 

Artikel-Nr. / No. d’article 530.000.000.00 530.000.002.00

Artikel-Nr. LG / No. d’article LG GSXV90MBAE GSJV70PZTE

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side Food Center / Side-by-Side

Bauart / Type Freistehend / Pose libre Freistehend / Pose libre

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E E

Design / Design

Frontfarbe / Couleur façade Metal Sorbet Platinum Silver

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde horizontal / Poignée encastrée horizontale Gri�mulde horizontal / Poignée encastrée horizontale

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage digital Digitalanzeige / A�chage digital 

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, weiss / LED, blanc LED, weiss / LED, blanc

Bedienung / Commande Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile, WiFi Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile, WiFi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

LG Smart Home WiFi, ThinQ ® WiFi, ThinQ ®

Geräteeigenschaften / Caractéristiques de l’appareil

Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L 635 L

Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 416 L 416 L

Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 219 L 219 L

Luftschallemission / Bruit aérien 36 dB(A) 36 dB(A)

Art der Lichtquelle / Energiee�zienzklasse A bis G
Type de source lumineuse / Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

LED | G LED | G

Ausstattung / Équipements

Kühlteil / Réfrigérateur

Anzahl Glastablare (Ablageflächen) / Nombre de clayettes verre (tablettes) 4 4

Anzahl Türfächer (und / oder Behälter)
Nombre de compartiments de porte (et / ou récipients)

4 4

Anzahl Gemüseschubladen (Behälter) / Nombre de bacs à légumes (récipients) 2 2

Weinfach / Cave à vin Ja / Oui –

Eierablagen / Bac à œufs Ja / Oui –

Gefrierteil / Congélateur  

Anzahl Fächer /  Nombre de compartiments  3 4

Anzahl Körbe, Behälter, Schubladen / Nombre de paniers, récipients, tiroirs 2 2

Eiswürfelschalen / Bacs à glaçons – –

Weitere Ausstattungsmerkmale / Autres équipements

Wasser- und Eiswürfelspender in Türe 
Distributeur d’eau et de glaçons dans la porte

Ja, inkl. Crushed Ice
Oui, glace pilée incl. 

Ja, inkl. Crushed Ice
Oui, glace pilée incl. 

Diagnostic intelligent Ja / Oui Ja / Oui

UVnano-Technologie / Technologie UVnano Ja / Oui –

Wasserfilter
Filtre à eau

Ja (optional)
Oui (en option)

Extern, 1 Stk. im Lieferumfang enthalten
Externe, 1 × fourni

Fresh Zone Fächer / Compartiments Fresh Zone 1 –

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui Ja / Oui

Insta View Door-in-Door™ Ja / Oui –

Door-in-Door™ Ja / Oui Ja / Oui

Kühltechnik / Technologie de réfrigération

Inverter-Linear-Kompressor / Inverter Linear Compressor Ja / Oui Ja / Oui

Total No Frost Ja / Oui Ja / Oui

Express- Cool / Freeze Ja / Ja | Oui / Oui Ja / Ja | Oui / Oui

Multi-Air-Flow-Umluftkühlung / Système Multi Air Flow Ja / Oui Ja / Oui

Metal Fresh Ja / Oui –

Linear Cooling Ja / Oui Ja / Oui

DoorCooling+ Ja / Oui Ja / Oui

Pure N Fresh – –

Produktvergleich 
Comparatif

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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LG Food Center

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 12

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 12

Highlights
 - InstaView Door-in-Door™ – zweimal klopfen, alles im Blick
 - Door-in-Door™ – schneller Zugri�, Energie sparen
 - DoorCooling+™ – schnelle und gleichmässige Kälte, mehr Frische
 - Inverter Linear Compressor™ – leise, sparsam und verlässlich
 - Multi-Air-Flow-Umluftkühlung – innovative Luftzirkulation im ganzen Innenraum
 - Total No Frost – nie wieder abtauen
 - WiFi, ThinQ® – vernetzte Zukunft eingebaut
 - Metal Fresh – Premium Rückwand
 - UVnano-Technologie: deutlich weniger Bakterien am Wasserspender
 - Eis-, Crushed-Ice- und Wasserspender
 - 635 Liter Nutzinhalt

Caractéristiques particulières
 - InstaView Door-in-Door™ – toquez deux fois, et l’intérieur s’éclaire
 - Door-in-Door™ – accès rapide et économie d’énergie
 - DoorCooling+™ – refroidissement rapide et homogène, plus de fraîcheur
 - Inverter Linear Compressor™ – silencieux, économe et fiable
 - Système Multi Air Flow – froid ventilé innovant dans l’ensemble du compartiment
 - Total No Frost – fini le dégivrage
 - WiFi, ThinQ® – le futur en réseau intégré
 - Metal Fresh – paroi arrière finition premium
 - Technologie UVnano: distributeur d’eau nettement moins exposé aux bactéries
 - Distributeur de glaçons, de glace pilée et d’eau
 - Capacité nette de 635 litres

Lieferumfang
- 1 × Wasserfilter ADQ73693901 (Standzeit: ca. ½ Jahr) 

Inclus à la livraison
- 1 × Filtre à eau ADQ73693901 (vie utile: env. ½ année) 

Optional / Ersatzteil
- Wasserfilter ADQ73693901 (Standzeit: ca. ½ Jahr), 530.000.006.00

En option / pieces detachees
- Filtre à eau ADQ73693901 (vie utile: env. ½ année), 530.000.006.00 

Modell 
Modèle

LG Nr. 
No. de LG

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

LG Food Center / Side-by-Side SBS2010 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2010

GSXV90MBAE 530.000.000.00 K 3426.– 3704.– 46.30

LG Food Center / Side-by-Side SBS2010 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2010

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side 
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe / Couleur façade Metal Sorbet

Türgri�e
Poignées de porte

Gri�mulde horizontal 
Poignée encastrée horizontale 

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage digital 

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, weiss / LED, blanc

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi
Commande tactile, WiFi

LG Smart Home WiFi, ThinQ ®
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 416 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 219 L
Luftschallemission / Bruit aérien 36 dB(A)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät (Breitenorm) / Appareil encastrable (largeur normalisée) –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

3 / –

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1790 × 913 × 735 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 250 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur ca. 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter  
(Typ 12 / 10 A) / Fiche Schuko avec  
adaptateur CH (type 12, 10 A)

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / – | Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 148 kg

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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LG Food Center

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 12

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 12

LG Food Center / Side-by-Side SBS2020 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2020 

Modell 
Modèle

LG Nr. 
No. de LG

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

LG Food Center / Side-by-Side SBS2020 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2020

GSJV70PZTE 530.000.002.00 K 2997.– 3240.– 46.30

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side 
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe / Couleur façade Platinum Silver

Türgri�e
Poignées de porte

Gri�mulde horizontal 
Poignée encastrée horizontale

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage digital

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, weiss / LED, blanc

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi
Commande tactile, WiFi

LG Smart Home WiFi, ThinQ ®
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 416 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 219 L
Luftschallemission / Bruit aérien 36 dB(A)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät (Breitenorm) / Appareil encastrable (largeur normalisée) –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

3 / –

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1790 × 913 × 735 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 250 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur ca. 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter  
(Typ 12 / 10 A) / Fiche Schuko avec  
adaptateur CH (type 12, 10 A)

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / – | Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 141 kg

Highlights
 - Door-in-Door™ – schneller Zugri�, Energie sparen
 - DoorCooling+™ – schnelle und gleichmässige Kälte, mehr Frische
 - Inverter Linear Compressor™ – leise, sparsam und verlässlich
 - Multi-Air-Flow-Umluftkühlung – innovative Luftzirkulation im ganzen Innenraum
 - Total No Frost – nie wieder abtauen
 - WiFi, ThinQ® – vernetzte Zukunft eingebaut
 - Eis-, Crushed-Ice- und Wasserspender
 - 635 Liter Nutzinhalt

Caractéristiques particulières
 - Door-in-Door™ – accès rapide et économie d’énergie
 - DoorCooling+™ – refroidissement rapide et homogène, plus de fraîcheur
 - Inverter Linear Compressor™ – silencieux, économe et fiable
 - Système Multi Air Flow – froid ventilé innovant dans l’ensemble du compartiment
 - Total No Frost – fini le dégivrage
 - WiFi, ThinQ® – le futur en réseau intégré
 - Distributeur de glaçons, de glace pilée et d’eau
 - Capacité nette de 635 litres

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter ADQ73693901 (Standzeit: ca. ½ Jahr) 

Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau ADQ73693901 (vie utile: env. ½ année) 

Optional / Ersatzteil
 - Wasserfilter ADQ73693901 (Standzeit: ca. ½ Jahr)), 530.000.006.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau ADQ73693901 (vie utile: env. ½ année)), 530.000.006.00 

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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SBS2010: 230 V / 10 A, T12, 2000 mm

G3/4"
L= 5000mm

• Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen.

Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen wer
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SBS2020: 230 V / 10 A, T12, 2000 mm

G3/4"
L= 5000mm

• Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen.

Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen wer
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LG Food Center

LG Food Center: Masszeichnungen 
LG Food Center: dessins techniques

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante

LG Food Center / Side-by-Side SBS2010 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2010

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante

LG Food Center / Side-by-Side SBS2020 
LG Food Center / Side-by-Side SBS2020

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante
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Ein Family Hub™ kann schnell zum Mittelpunkt der ganzen Familie werden. Mit zwei getrennten Kühlkreisläufen,  viel Platz und 
der NoFrost-Technologie bietet dieses Food Center alles, um Nahrungsmittel lange frisch zu halten. Dank der WiFi-Konnektivität  
und dem Display ist der Family Hub™ jedoch weit mehr als nur ein Kühlschrank: Man kann Musik hören, den TV spiegeln, Rezepte  
anschauen oder Smartphone-Apps nutzen. Zudem können auf dem Display Termine, Nachrichten und Fotos mit der ganzen 
Familie geteilt werden. Auch hilfreich: Dank der integrierten Kamera kann jederzeit und überall via Smartphone in den Kühl-
schrank geblickt werden –  beispielsweise beim Einkaufen.

Le Family Hub™ peut devenir très rapidement le pôle d’attraction de toute la famille. Avec ses deux circuits frigorifiques séparés, un espa-
ce de rangement géant et la technologie NoFrost, ce Food Center est paré pour conserver toute la fraîcheur de vos  aliments pendant  
très longtemps. Ceci dit, le Family Hub™ est bien davantage qu’un simple réfrigérateur, notamment grâce à sa connectivité Wi-Fi et à son 
écran – car il permet d’écouter de la musique, d’a�cher la télévision, de consulter des recettes ou d’utiliser les applications de votre  
smartphone. Vous pouvez également partager à l’écran des rendez-vous, des infos et des photos avec toute la famille. Également très  
pratique, la caméra intégrée o�re une visualisation du contenu du réfrigérateur depuis n’importe où sur votre smartphone – par exemple 
quand vous faites vos courses.

Der smarte Kühlschrank für die ganze Familie 
Le réfrigérateur intelligent pour toute la famille
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NoFrost+ – nie mehr abtauen
Die Zeiten des Kühlschrankabtauens sind endgültig vorbei. Somit sparen Sie gleich doppelt Energie: keine Eisschichten im 
Eisfach und kein Hochkühlen nach dem Abtauen. Die NoFrost+-Technologie leitet  die   entstehende Feuchtigkeit so nach 
aussen, dass eine Eisbildung sicher verhindert wird. Alle NoFrost+-Geräte haben eine verkleidete Rückwand, wodurch die 
Geräte platzsparend näher an die Wand  gestellt  werden können.

NoFrost+ – fini le dégivrage
Plus jamais besoin de dégivrer le réfrigérateur. Cela vous permet d’économiser deux fois plus d’énergie: pas de couches de glace dans le 
compartiment congélateur et pas de refroidissement après le dégivrage. La technologie NoFrost+ évacue l’humidité vers l’extérieur, em-
pêchant ainsi la formation de glace. Tous les réfrigérateurs NoFrost+ ont une face arrière revêtue permettant de rapprocher les appareils du 
mur pour gagner de la place.

Metal Cooling – lässt Kälte nicht entweichen
Halten Sie Lebensmittel frisch, egal, wo Sie diese platzieren. Metal Cooling hilft, die Temperatur zu  bewahren. Jedes Fach 
verfügt über mehrere Lüftungsschlitze, die für eine konstante Temperatur im  gesamten Kühlschrank sorgen. So bleiben Ihre 
Lebensmittel jederzeit gekühlt.

Metal Cooling – il ne laisse pas le froid s’échapper
Conservez vos aliments de manière optimale sans vous soucier de leur emplacement. Metal Cooling aide à conserver la température. Chaque 
rayon dispose de plusieurs orifices d’aération pour maintenir une température homogène à chaque étage. Ainsi, vos aliments seront toujours 
frais.

Twin Cooling Plus™-System – für langanhaltende Frische und Geschmack
Food Center nutzen zwei getrennte Luftströme sowie genaueste Temperatursteuerung, um im Kühlschrank und im Gefrierfach 
die optimale Luftfeuchtigkeit zu erhalten. Dieses Twin Cooling Plus™- System hält Ihre Äpfel frisch, verhindert Gefrierbrand bei 
Ihrer Eiscreme und sorgt dafür, dass Ihre Eiswürfel nicht wie das im Kühlschrank gelagerte Knoblauchbrot riechen.

Système Twin Cooling Plus™ – la fraîcheur et le goût, préservés plus longtemps
Le Food Center exploite deux courants d’air séparés, ainsi qu’une commande de température d’une précision extrême, afin de conserver 
une humidité optimale de l’air dans le réfrigérateur et le congélateur. Ce système Twin Cooling Plus™ garde vos pommes au frais, empêche 
toute brûlure de congélation pour vos crèmes glacées et s’assure que vos glaçons ne sentent pas le pain à l’ail conservé dans le réfrigérateur.

Precise Cooling – für maximale Temperaturgenauigkeit
Temperaturschwankungen, die durch Ö�nen und Schliessen des Kühlschranks entstehen können,  beeinflussen Frische und 
Textur von Lebensmitteln. Weiterentwickelte Sensoren und verbesserte Steuerungsalgorithmen reagieren jedoch schnell 
darauf und halten so die gewünschte Temperatur weitgehend konstant. Die Schwankungen werden auf ein halbes Grad 
Celsius reduziert, so dass Ihre Lebens mittel länger frisch bleiben.

Un contrôle ultraprécis de la température – Precise Cooling
Les variations de température dues à l’ouverture fréquente du réfrigérateur ont un impact sur la fraîcheur et la texture des aliments. Grâce 
à des capteurs évolués et à des algorithmes optimisés, le système réagit instantanément à ces variations et veille à ce que la température 
désirée reste la plus constante possible. Les variations sont réduites à un demi-degré Celsius, optimisant ainsi la durée de conser vation de 
vos aliments.

Wissen, was drin ist – überall
Schauen Sie über den Bildschirm des Family Hub in Ihren Kühlschrank hinein, ohne ihn zu ö�nen. Über Ihr Smartphone 
können Sie selbst beim Einkaufen das Innere Ihres Kühlschranks überprüfen. View Inside ermöglicht Ihnen alle Artikel auto-
matisch mit Erinnerungen an das Verfallsdatum zu versehen. Sie können auch Artikel zur Einkaufs- oder Essensliste im Kühl-
schrank hinzufügen.

Vérifiez l’intérieur de votre réfrigérateur – où que vous soyez
Visualisez le contenu de votre réfrigérateur depuis l’écran du Family Hub, sans avoir à ouvrir la porte. Pendant que vous faites vos courses, 
vérifiez le contenu de votre réfrigérateur depuis l’écran de votre smartphone. Grâce à View Inside, il vous est possible d’associer automati-
quement une durée de conservation à chaque aliment. Vous pouvez aussi ajouter les articles à acheter à votre liste de courses depuis votre 
réfrigérateur.
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Sparsam und verlässlich durch den digitalen Inverter-Kompressor
Konventionelle Kompressoren schalten sich ständig ein und aus, um ansteigende Temperaturen im Kühlschrank zu senken. 
Dabei läuft der Motor auf höchster und somit lautester Stufe. Anders ist es mit dem digitalen Inverter-Kompressor. Mit Sensoren 
hält er die Temperatur  im Kühlschrank auf konstanter Höhe. So werden Temperaturschwankungen reduziert, das Gerät läuft 
leiser und sorgt für einen  niedrigeren Energie verbrauch – darauf ist Verlass. Denn Samsung bietet eine 20-Jahres- Garantie 
auf den digitalen Inverter-Kompressor.

Économique et e�cace grâce au compresseur Digital Inverter
Les compresseurs conventionnels s’éteignent et s’allument en permanence pour réduire l’augmentation des températures dans le réfrigé-
rateur. Le moteur tourne alors à son niveau le plus élevé et est donc très bruyant. Il en va autrement pour le compresseur Digital Inverter. 
Celui-ci utilise des capteurs pour maintenir la température dans le réfrigérateur à un niveau constant. Ainsi, les variations de température sont 
minimisées, l’appareil est plus silencieux et permet de réduire la consommation d’énergie – vous pouvez compter là-dessus. Car Samsung 
o�re une garantie de 20 ans sur le compresseur Digital Inverter.

Power Cool + Power Freeze
Auf Knopfdruck wird die Kühlleistung für eine bestimmte Zeit erhöht, so dass bei Bedarf Einkäufe oder Lieblingsgetränke in 
kurzer Zeit die richtige Temperatur erreichen.

Power Cool + Power Freeze
D’une simple pression sur la touche, la puissance de réfrigération augmente pendant le temps nécessaire, et vos courses ou vos boissons 
préférées atteignent plus rapidement la température désirée.

Rundum Kühlung – kühlt den Kühlschrank gleichmässig bis in jeden Winkel
Das Rundum-Kühlungssystem kühlt den Kühl schrank gleichmässig bis in jeden Winkel. Kalte Luft wird durch Ö�nungen auf 
jeder Regalebene geblasen, damit eine konstante Temperatur herrscht und die Nahrungs mittel frischer bleiben.

Multi Flow – réfrigération homogène jusque dans les moindres recoins du  réfrigérateur
Le système de réfrigération Multi Flow accomplit sa mission de façon homogène et jusque dans les moindres recoins de votre réfrigérateur. 
L’air froid est sou�é à travers des ouvertures situées à chaque  niveau de rayonnage afin de garantir une température constante et de con-
server la fraîcheur de vos aliments.

Wasser- und Eiswürfelspender
Der Wasserspender sorgt für stetigen Nachschub und ist an das Festwasser angeschlossen oder hat einen Wassertank. 
Der Eis bereiter  befindet sich in der Tür und hält wertvollen Platz im Gefrierschrank frei. Sie erhalten dadurch zwei  weitere 
Abstellflächen für viel Eiscreme, gefrorene Speisen und Pizza. Der Eisbereiter ist ausserdem mit einem durchsichtigen Fach 
ausgestattet, damit Sie immer sehen können, wie viel Eis noch da ist.

Distributeur d’eau et de glaçons
Le distributeur d’eau assure un ravitaillement permanent, et dispose d’un raccordement d’eau fixe ou d’un réservoir d’eau. Le distributeur 
de glaçons se trouve à l’intérieur de la porte et libère un espace précieux dans le congélateur. Vous disposez ainsi de deux compartiments 
supplémentaires pour stocker davantage de crème glacée, de plats congelés et de pizzas. En plus, le distributeur de glaçons est doté d’un 
bac à glaçons transparent qui vous permettra de vérifier d’un seul coup d’œil la quantité disponible.

Smart Conversion 5in1
Mit Smart Conversion 5in1 lassen sich Lebensmittel noch flexibler kühlen. Fünf verschiedene Modi steuern separat und individuell 
beide Bereiche des Side-by-Side Food Centers. Zum Beispiel kann man das linke Gefrierfach als normales Kühlfach nutzen, 
um noch mehr Frischeprodukte zu lagern, oder eine Seite einfach ausschalten und Energie sparen.

Smart Conversion 5-en-1
Avec Smart Conversion 5-en-1, la réfrigération devient encore plus flexible. Vous disposez de cinq modes di�érents pour réfrigérer les deux 
parties du Food Center Side-by-Side. Vous pouvez par exemple utiliser la partie gauche comme compartiment réfrigérant supplémentaire 
pour stocker encore plus de produits frais, ou désactiver complètement un compartiment et économiser ainsi de l’énergie.
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Attribute / Attributs
SBS315 
CHF 4481.–

SBS305 
CHF 3225.–

Bezeichnung  
Désignation

Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub 
Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub

Samsung Food Center / French Door SBS305   
Samsung Food Center / French Door SBS305

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.194.00 500.000.195.00

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung RF65DG9H0EB1/WS RF59C701EB1/WS

Geräteart / Type d’appareil Food Center / French Door Food Center / French Door

Bauart / Type Freistehend / Pose libre Freistehend / Pose libre

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (de A à G)

E E

Design / Design

Frontfarbe / Couleur façade Anthrazit / Anthracite Anthrazit / Anthracite

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée Gri�mulde / Poignée encastrée

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage 21"-Full-HD-Display / Écran Full HD 21" Display / Écran

Bedienung / Commande Touch-LCD, WiFi / LCD tactile, WiFi Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Geräteeigenschaften / Caractéristiques de l’appareil

Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 636 L 649 L

Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 386 L 390 L

Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 250 L 259 L

Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C) 36 dB(C)

Art der Lichtquelle / Energiee�zienzklasse A bis G
Type de source lumineuse / Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

LED | G LED | G

Ausstattung / Équipements

Kühlteil / Réfrigérateur

Anzahl Glastablare (Ablageflächen) / Nombre de clayettes verre (tablettes) 4 4

Anzahl Türfächer (und / oder Behälter)
Nombre de compartiments de porte (et / ou récipients)

6 6

Anzahl Gemüseschubladen (Behälter) / Nombre de bacs à légumes (récipients) 2 2

Weinfach / Cave à vin – –

Eierablagen / Bac à œufs 10 10

Gefrierteil / Congélateur  

Anzahl Fächer /  Nombre de compartiments  4 4

Anzahl Körbe, Behälter, Schubladen / Nombre de paniers, récipients, tiroirs 2 2

Eiswürfelschalen / Bacs à glaçons – –

Weitere Ausstattungsmerkmale / Autres équipements

Wasser- und Eiswürfelspender in Türe 
Distributeur d’eau et de glaçons dans la porte

Innen, inkl. Autofill Pitcher
Intérieur, Autofill Pitcher incl.

Innen, inkl. Autofill Pitcher
Intérieur, Autofill Pitcher incl.

ClearView Eisbereiter
Machine à glaçons ClearView

Dual Ice Maker (1,4 kg Cubed Ice / 1,4 kg Ice Bites) Dual Ice Maker (1,4 kg Cubed Ice / 1,4 kg Ice Bites)

Wasserfilter  
Filtre à eau

Intern, 1 Stk. HAF-CIN/EXP im Lieferumfang enthalten 
Intérieur, 1 filtre à eau HAF-CIN/EXP fourni

Intern, 1 Stk. HAF-CIN/EXP im Lieferumfang enthalten 
Intérieur, 1 filtre à eau HAF-CIN/EXP fourni

Fresh Zone Fächer / Compartiments Fresh Zone – –

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui Ja / Oui

Kühltechnik / Technologie de réfrigération

Digital Inverter Kompressor / Compresseur Digital Inverter Ja / Oui Ja / Oui

NoFrost+ Technologie / Technologie NoFrost+ Ja / Oui Ja / Oui

Power Cool / Power Freeze – –

Rundumkühlung (Multi-Flow) / Multi Flow (froid ventilé) – Ja / Oui

Smart Conversion 5-in-1 – –

Mono Cooling / Twin Cooling / Triple Cooling Nein / Nein / Ja / Non / Non / Oui Ja / Nein / Nein / Oui / Non / Non

Precise Cooling / Precise Cooling Ja / Oui Nein / Non

Flex Zone / Flex Zone Ja / Oui –

Produktvergleich 
Comparatif

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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1

21 22 23

Samsung Food Center

SBS165 
CHF 2993.–

SBS330 
CHF 2393.–

SBS335 
CHF 2393.–

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165  
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335

500.000.183.00 500.000.196.00 500.000.192.00

RH69CG895DB1/WS RS65DG5403S9/WS RS65DG5403B1/WS

Food Center / Side-by-Side Food Center / Side-by-Side Food Center / Side-by-Side

Freistehend / Pose libre Freistehend / Pose libre Freistehend / Pose libre

D E E

Anthrazit / Anthracite Refined Inox Anthrazit / Anthracite

Gri�mulde / Poignée encastrée Gri�mulde / Poignée encastrée Gri�mulde / Poignée encastrée

Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

LED, eisblau / LED, bleu glacier LED / LED LED / LED

Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi

WiFi Smart Things WiFi Smart Things WiFi Smart Things

645 L 635 L 635 L

403 L 417 L 417 L

242 L 218 L 218 L

35 dB(B) 37 dB(C) 37 dB(C)

LED | G LED | G LED | G

4 4 4

5 5 5

2 2 2

– – –

10 10 10

3 4 4

2 2 2

– – –

Innen, inkl. Autofill Pitcher
Intérieur, Autofill Pitcher incl.

Ja
Oui

Ja
Oui

Dual Ice Maker (1,4 kg Cubed Ice / 1,4 kg Ice Bites)
Ja
Oui

Ja
Oui

Extern, 1 Stk. HAFEX/EXP im Lieferumfang enthalten 
Externe, 1 filtre à eau HAFEX/EXP fourni

Extern, 1 Stk. HAFEX/EXP im Lieferumfang enthalten 
Externe, 1 filtre à eau HAFEX/EXP fourni

Extern, 1 Stk. HAFEX/EXP im Lieferumfang enthalten 
Externe, 1 filtre à eau HAFEX/EXP fourni

– – –

Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Ja / Oui Ja / Oui Ja / Oui

Ja / Oui – –

Nein / Ja / Nein / Non / Oui / Non Ja / Nein / Nein / Oui / Non / Non Ja / Nein / Nein / Oui / Non / Non

Ja / Oui Nein / Non Nein / Non

– – –
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24 25

Samsung Food Center

Produktvergleich 
Comparatif

Attribute / Attributs
SBS340 
CHF 1725.–

SBS350  
CHF 2547.–

Bezeichnung  
Désignation

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350   
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.193.00 500.000.197.00

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung RS62DG5003S9/WS RS64DG53R3S9/WS

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side Food Center / Side-by-Side

Bauart / Type Freistehend / Pose libre Freistehend / Pose libre

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (de A à G)

E E

Design / Design

Frontfarbe / Couleur façade Refined Inox Edelstahl Optik / Aspect inox

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée Gri�mulde / Poignée encastrée

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Led / Led Led / Led

Bedienung / Commande Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi Touch-Bedienung, WiFi / Commande tactile WiFi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Geräteeigenschaften / Caractéristiques de l’appareil

Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 655 L 635 L

Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 418 L 417 L

Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 237 L 218 L

Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C) 37 dB(C)

Art der Lichtquelle / Energiee�zienzklasse A bis G
Type de source lumineuse / Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

LED | G LED | G

Ausstattung / Équipements

Kühlteil / Réfrigérateur

Anzahl Glastablare (Ablageflächen) / Nombre de clayettes verre (tablettes) 4 4

Anzahl Türfächer (und / oder Behälter)
Nombre de compartiments de porte (et / ou récipients)

5 5

Anzahl Gemüseschubladen (Behälter) / Nombre de bacs à légumes (récipients) 2 2

Weinfach / Cave à vin – Ja, 5 Flaschen / Oui, 5 bouteilles

Eierablagen / Bac à œufs 10 10

Gefrierteil / Congélateur  

Anzahl Fächer /  Nombre de compartiments  4 4

Anzahl Körbe, Behälter, Schubladen / Nombre de paniers, récipients, tiroirs 2 2

Eiswürfelschalen / Bacs à glaçons Ja / Oui –

Weitere Ausstattungsmerkmale / Autres équipements

Wasser- und Eiswürfelspender in Türe 
Distributeur d’eau et de glaçons dans la porte

– Ja / Oui

ClearView Eisbereiter
Machine à glaçons ClearView

– Ja / Oui

Wasserfilter  
Filtre à eau

– –

Fresh Zone Fächer / Compartiments Fresh Zone – –

Wasseranschluss / Raccordement d’eau – Wassertank / réservoir d’eau 4,5 L

Kühltechnik / Technologie de réfrigération

Digital Inverter Kompressor / Compresseur Digital Inverter Ja / Oui Ja / Oui

NoFrost+ Technologie / Technologie NoFrost+ Ja / Oui Ja / Oui

Power Cool / Power Freeze Ja / Oui Ja / Oui

Rundumkühlung (Multi-Flow) / Multi Flow (froid ventilé) Ja / Oui Ja / Oui

Smart Conversion 5-in-1 – –

Mono Cooling / Twin Cooling / Triple Cooling Ja / Nein / Nein / Oui / Non / Non Ja / Nein / Nein / Oui / Non / Non

Precise Cooling / Precise Cooling Nein / Non Nein / Non

Flex Zone / Flex Zone – –

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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Samsung Food Center

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / French Door
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Anthrazit  
Anthracite

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung
Écran et éclairage

21"-Full-HD-Display
Écran Full HD 21"

Bedienung
Commande

Touch-LCD, WiFi
LCD tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 636 L 
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 386 L 
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 220 L
Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

4 / –

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1830 × 912 × 723 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / –  
Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 164 kg

Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub  
Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub 

Highlights
 - AI Vision Inside – Intelligente Unterstützung in der Küche
 - Family Hub – Multitalent mit smarten Eigenschaften
 - Beverage Showcase – In-Door Getränkecenter mit Eis, Wasser & Autofill pitcher
 - Dual Ice Maker – 1.4 Kg Eiswürfel / 1.4 Kg Brucheis
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Triple Cooling – drei getrennte Kreisläufe, für ideale Bedingungen
 - Interner leicht zugänglicher Wasserfilter
 - Metal Cooling – lässt Kälte nicht entweichen
 - Cool Select Plus – flexible Kühl- Gefrierbereiche & Dual Flex Zone
 - Precise Cooling – für maximale Temperaturgenauigkeit
 - Flex Zone – Flexibilität dank 4 voreinestellten Temperaturen
 - Wasserspender und Automatische Au�üllung (Wasserkrug 1.4 L)
 - SpaceMax - Mehr Nutzinhalt
 - 636 Liter Nutzinhalt

Caractéristiques particulières
 - AI Vision Inside – une aide intelligente dans la cuisine
 - Family Hub – le multitalents doté de fonctions intelligentes
 - Beverage Showcase – Centre de boissons en intérieur avec glace, eau & Autofill Pitcher
 - Dual Ice Maker – 1.4 Kg de glaçons / 1.4 Kg de glace pilée
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Triple Cooling – trois circuits séparés pour des conditions idéales
 - Filtre à eau interne d’accès facile
 - Metal Cooling – ne laisse pas le froid s’échapper
 - Cool Select Plus – compartiment réfrigération et congélation flexible & Dual Flex Zone
 - Precise Cooling – pour une précision maximale de la température
 - Flex Zone – Modularité grâce à 4 températures prédéfinies
 - Distributeur d’eau et remplissage automatique (pichet d’eau 1.4 L)
 - SpaceMax – plus de volume utile
 - 636 litres de volume utile

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter HAF-QIN/EXP

Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau HAF-QIN/EXP

Optional / Ersatzteil
 - Wasserfilter HAF-QIN/EXP (Standzeit: ca. 1⁄2 Jahr), 500.000.148.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau HAF-QIN/EXP (Durée de vie: env. ½ année), 500.000.148.00

Modell 
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub  
Samsung Food Center / French Door SBS315 Family Hub

RF65DG9H0EB1/WS 500.000.194.00 K 4481.– 4844.– 46.30

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 26

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 26

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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Samsung Food Center

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / French Door
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Anthrazit 
Anthracite

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung
Écran et éclairage

Display 
Écran

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 649 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 390 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 259 L
Luftschallemission / Bruit aérien 36 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

4 / –

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 723 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / –  
Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 142 kg

Samsung Food Center / French Door SBS305    
Samsung Food Center / French Door SBS305

Highlights
 - Beverage Showcase – In-Door Getränkecenter mit Eis, Wasser & Autofill pitcher
 - Dual Ice Maker – 1.4 Kg Eiswürfel / 1.4 Kg Brucheis
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Interner leicht zugänglicher Wasserfilter
 - Power Cool / Power Freeze
 - Wasserspender und Automatische Au�üllung (Wasserkrug 1.4 L)
 - SpaceMax – Mehr Nutzinhalt
 - 649 Liter Nutzinhalt
 - AI Energy Mode – optimierter Stromverbrauch

Caractéristiques particulières
 - Beverage Showcase – Centre de boissons en intérieur avec glace, eau & Autofill Pitcher
 - Dual Ice Maker – 1.4 Kg de glaçons / 1.4 Kg de glace pilée
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment 
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Filtre à eau interne d’accès facile
 - Power Cool / Power Freeze
 - Distributeur d’eau et remplissage automatique (pichet d’eau 1.4 L)
 - SpaceMax – plus de volume utile
 - 649 litres de volume utile
 - AI Energy Mode – consommation électrique optimisée

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter HAF-QIN/EXP 

Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau HAF-QIN/EXP

Optional / Ersatzteil
 - Wasserfilter HAF-QIN/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr), 500.000.148.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau HAF-QIN/EXP (Durée de vie: env. ½ année), 500.000.148.00

Modell 
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / French Door SBS305  
Samsung Food Center / French Door SBS305

RF59C701EB1/WS 500.000.195.00 K 3225.– 3486.– 46.30

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 26

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 26

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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Samsung Food Center

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165

Highlights
 - Beverage Showcase - In-Door Getränkecenter mit Eis,  
Wasser & Autofill pitcher

 - Dual Ice Maker - 1.4 Kg Eiswürfel / 1.4 Kg Brucheis
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Twin Cooling Plus - für langanhaltende Frische und Geschmack
 - Smart Conversion 5-in-1 -  für jede Situation den richtigen Kühl- und  
Gefriermodus per Knopfdruck

 - Metal Cooling – lässt Kälte nicht entweichen
 - Power Cool / Power Freeze
 - Precise Cooling - für maximale Temperaturgenauigkeit
 - Wasserspender und Automatische Au�üllung (Wasserkrug 1.4 L)
 - SpaceMax - Mehr Nutzinhalt
 - 645 Liter Nutzinhalt

Caractéristiques particulières
 - Beverage Showcase - Centre de boissons en intérieur avec glace, eau &  
pichet à remplissage automatique

 - Dual Ice Maker - 1.4 Kg de glaçons / 1.4 Kg de glace pilée
 - Technologie NoFrost+ - plus jamais de dégivrage
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment  
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Twin Cooling Plus - pour une fraîcheur et un goût durables
 - Smart Conversion 5-in-1 -   pour chaque situation, le bon mode de réfrigération  
et de congélation par simple pression sur un bouton

 - Metal Cooling – ne laisse pas le froid s‘échapper
 - Power Cool / Power Freeze
 - Precise Cooling - pour une précision maximale de la température
 - Distributeur d‘eau et remplissage automatique (pichet d‘eau 1.4 L)
 - SpaceMax - plus de volume utile
 - 645 litres de volume utile

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter HAFEX/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr) 

Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau HAFEX/EXP (Durée de vie: env. ½ année)

Optional / Ersatzteil
 - Wasserfilter HAFEX/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr), 500.00.058.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau HAFEX/EXP (Durée de vie: env. ½ année), 500.00.058.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165

RH69CG895DB1/WS 500.000.183.00 K 2993.– 3235.– 46.30

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

D

Frontfarbe
Couleur façade 

Anthrazit 
Anthracite

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige
A�chage

Digitalanzeige
A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, eisblau / LED, bleu glacier

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things 
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 645 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 403 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 242 L
Luftschallemission / Bruit aérien 35 dB(B)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

3 / –

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 716 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / –  
Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 132 kg

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 27

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 27

Preis CHF / Prix CHF
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Samsung Food Center

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330

Highlights
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - AI Energy Mode – optimierter Stromverbrauch
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Wasser- & Eiswürfelspender
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 Liter Nutzinhalt
 - Mono Cooling 
 - 4 voll ausziehbare Schubladen

Caractéristiques particulières
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - AI Energy Mode – consommation électrique optimisée
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment 
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Distributeur d’eau et de glaçons
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 litres de volume utile
 - Mono Cooling 
 - 4 tiroirs entièrement extractibles

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter HAFEX/EXP

 
Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau HAFEX/EXP

Optional
 - Wasserfilter HAFEX/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr), 500.000.058.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau HAFEX/EXP (Durée de vie: env. ½ année), 500.000.058.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330

RS65DG5403S9/WS 500.000.196.00 K 2393.– 2587.– 46.30

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Refined Inox 
Refined Inox

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige
A�chage

Digitalanzeige
A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED / LED

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 417 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 218 L
Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

2 / 4

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 716 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / –  
Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 119 kg

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 27

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 27

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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Samsung Food Center

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335

Highlights
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - AI Energy Mode – optimierter Stromverbrauch
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Wasser- & Eiswürfelspender
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 Liter Nutzinhalt
 - Mono Cooling 
 - 4 voll ausziehbare Schubladen

Caractéristiques particulières
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - AI Energy Mode – consommation électrique optimisée
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment 
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Distributeur d’eau et de glaçons
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 litres de volume utile
 - Mono Cooling 
 - 4 tiroirs entièrement extractibles

Lieferumfang
 - 1 × Wasserfilter HAFEX/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr)

Inclus à la livraison
 - 1 × Filtre à eau HAFEX/EXP (Durée de vie: env. ½ année)

Optional
 - Wasserfilter HAFEX/EXP (Standzeit: ca. ½ Jahr), 500.000.058.00

En option / pieces detachees
 - Filtre à eau HAFEX/EXP (Durée de vie: env. ½ année), 500.000.058.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335

RS65DG5403B1/WS 500.000.192.00 K 2393.– 2587.– 46.30

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Anthrazit / Anthracite

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige
A�chage

Digitalanzeige
A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED / LED

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 417 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 218 L
Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

2 / 4

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 716 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau Ja / Oui

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

¾" Übergangsstück im  
Lieferumfang enthalten
Raccord ¾" fourni

Anschliessbar an 
Compatible avec

Alle Maschinen-Auslaufventile 
Toutes les arrivées d’eau

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

Ja / –  
Oui / –

Wasserdruck / Pression d’eau 2 bis max. 8 bar / 2 à 8 bars max.

Wasserzulauf / Flexible de raccordement 5 m Flexschlauch / Flexible de 5 m

Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 119 kg

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 28

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 28

Preis CHF / Prix CHF

Ersatzfilter: siehe suter.ch
Filtre de rechange: voir suter.ch
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Samsung Food Center

Highlights
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - AI Energy Mode – optimierter Stromverbrauch
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Power Cool / Power Freeze
 - 655 Liter Nutzinhalt
 - Mono Cooling 
 - SpaceMax
 - Grosses Eisfach

Caractéristiques particulières
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - AI Energy Mode – consommation électrique optimisée
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment 
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Power Cool / Power Freeze
 - 655 litres de volume utile
 - Mono Cooling 
 - SpaceMax
 - Grande compartiment congélation

Modell 
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340

RS62DG5003S9/WS 500.000.193.00 K 1725.– 1865.– 46.30

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340 
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Refined Inox 
Refined Inox

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige
A�chage

Digitalanzeige
A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED / LED

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 655 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 418 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 237 L
Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

2 / 4

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 716 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau –

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

–

Anschliessbar an 
Compatible avec

–

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

–

Wasserdruck / Pression d’eau –
Wasserzulauf / Flexible de raccordement –
Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 108 kg

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 28

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 28

Preis CHF / Prix CHF
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Samsung Food Center

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350   
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350

Highlights
 - NoFrost+-Technologie – nie mehr Abtauen
 - AI Energy Mode – optimierter Stromverbrauch
 - Rundumkühlung – Gleichmässige Temperatur im Kühlraum
 - Sparsam & verlässlich durch Digital Inverter Technologie
 - Wasser- & Eiswürfelspender ohne Festwasseranschluss
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 Liter Nutzinhalt
 - Mono Cooling 
 - SpaceMax

Caractéristiques particulières
 - Technologie NoFrost+ – plus jamais de dégivrage
 - AI Energy Mode – consommation électrique optimisée
 - Refroidissement intégral - température homogène dans le compartiment 
réfrigérateur

 - Économique & fiable grâce à la technologie Digital Inverter
 - Distributeur d’eau et de glaçons sans raccordement d’eau fixe
 - Power Cool / Power Freeze
 - 635 litres de volume utile
 - Mono Cooling 
 - SpaceMax

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350   
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350

RS64DG53R3S9/WS 500.000.197.00 K 2547.– 2753.– 46.30

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Food Center / Side-by-Side
Bauart / Type Freistehend / Pose libre

Energiee�zienzklasse (A bis G) 
Classe d’e�cacité énergétique (A à G)

E

Frontfarbe
Couleur façade 

Edelstahl Optik  
Aspect inox

Türgri�e / Poignées de porte Gri�mulde / Poignée encastrée 

Anzeige
A�chage

Digitalanzeige
A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED / LED

Bedienung
Commande

Touch-Bedienung, WiFi 
Commande tactile, WiFi

Samsung Smart Home WiFi Smart Things
Nutzinhalt Gesamt / Capacité totale nette 635 L
Nutzinhalt Kühlteil / Capacité nette réfrigérateur 417 L
Nutzinhalt Gefrierteil / Capacité nette congélateur 218 L
Luftschallemission / Bruit aérien 37 dB(C)
Standgerät / Pose libre Ja / Oui

Einbaugerät / Appareil encastrable –
Integrierbar / Intégrable –

Anzahl der Aussentüren / Auszüge  
Nombre de portes / tiroirs

2 / 4

Türanschlag / Sens d’ouverture Links, rechts / Vers la gauche, vers la droite

Geräteabmessungen (H × B × T) / Dimensions (H × L × P) 1780 × 912 × 716 mm
Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz
Anschlusswerte / Consommation 220 W
Absicherung / Protection 2,5 A
Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 2,0 m

Netzanschlussstecker
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A 
Fiche type 12, 10 A

Wasseranschluss / Raccordement d’eau – / Wassertank 4.5 L / Réservoir d’eau 4.5 L

Druckschlauch G ¾" 
Flexible pression G ¾"

–

Anschliessbar an 
Compatible avec

–

Anschliessbar an Kalt- / Warmwasser 
Compatible avec l’eau froide / chaude

–

Wasserdruck / Pression d’eau –
Wasserzulauf / Flexible de raccordement –
Wasserablauf / Évacuation –
Gewicht inkl. Verpackung / Poids (emballage incl.) 120 kg

Planungs - 
hinweis:  
Beachten Sie  
die Einbau - 
zeichnungen  
auf Seite 29

Conseil de 
planification: 
Veuillez  
consulter les 
plans  
d’installation  
en page 29

Preis CHF / Prix CHF
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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SBS315 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

SBS305 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

Samsung Food Center

Samsung Food Center: Masszeichnungen 
Samsung Food Center: dessins techniques

Samsung Food Center / French Door SBS315
Samsung Food Center / French Door SBS315

Samsung Food Center / French Door SBS305
Samsung Food Center / French Door SBS305

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante

Frontbündig / Façade a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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SBS330 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

SBS165 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

Samsung Food Center

Samsung Food Center: Masszeichnungen 
Samsung Food Center: dessins techniques

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS330

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS165

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante

Frontbündig / Façade a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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SBS335 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

SBS340 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

Samsung Food Center

Samsung Food Center: Masszeichnungen 
Samsung Food Center: dessins techniques

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS335

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS340

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante

Frontbündig / Façade a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante
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- Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Ger

  Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nisc
 

- Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d'eau) ne doiv

  L'appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élém
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SBS350 230 V / 2.5A, T12, 2000 mm

Samsung Food Center

Samsung Food Center: Masszeichnungen 
Samsung Food Center: dessins techniques

Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350
Samsung Food Center / Side-by-Side SBS350

Bauseitige Anschlüsse (Strom, Wassereinlauf) dürfen nicht hinter dem Gerät liegen. 
Das Gerät muss jederzeit ohne Demontage von Möbelteilen aus der Nische gezogen werden können.

Les raccordements fournis par le client (électricité, arrivée d’eau) ne doivent pas être situés derrière l’appareil. 
L’appareil doit pouvoir être extrait de la niche sans démonter aucun élément du meuble.

Frontbündig / Façade a�eurante

Gehäusebündig / Carrosserie a�eurante
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Gerichte zaubern in Gourmet-Qualität 
L’art de cuisiner dans une qualité gourmet

Verleihen Sie Ihrem Zuhause ein stilvoll einfaches und nahtloses Aussehen. Der Backofen mit Touch-Opening verfügt über ein 

gri�oses, flaches Türdesign, das sich harmonisch in Ihre Kücheneinrichtung einfügt. Und mit nur einer Berührung Ihrer Finger-

spitze auf einer Taste am Bedienfeld können Sie die Tür sanft und mühelos ö�nen.

Ein besonderes Highlight: mit der künstlichen Intelligenz (KI) von AI Pro Cooking wird das Kochen einfach, macht Spass und Sie 

erhalten professionelle Ergebnisse. Während die Gerichte garen, können Sie mit Ihrem Smartphone aus der Ferne in den Back-

ofen schauen, ihn steuern und ein Zeitra�ervideo erstellen. Durch die Erkennung von Zutaten empfiehlt der Backofen Rezepte 

und optimiert gleich die Einstellungen. So macht backen noch mehr Freude.

Conférez à votre intérieur un design à la fois stylé et dépouillé. Le four à ouverture tactile est équipé d’une porte lisse au design sans poi-

gnée qui s’intègre en toute harmonie à la cuisine. D’une simple pression du bout du doigt sur un bouton sensitif du panneau de commande, 

vous pouvez ouvrir la porte en douceur et sans e�ort.

Cerise sur le gâteau: basée sur l’intelligence artificielle (IA), la fonction AI Pro Cooking simplifie la cuisson, fait de la cuisine un plaisir et délivre 

des résultats professionnels. Pendant que vos plats mijotent, vous pouvez jeter un coup d’œil dans le four à distance sur votre smartphone,  

e�ectuer des réglages et réaliser une vidéo en accéléré. Le four reconnaît vos ingrédients, puis recommande des recettes et optimise d’em-

blée les réglages. Pour un plaisir de cuisiner encore plus sublime.
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AI Pro Cooking – Intelligente Unterstützung mit integrierter Kamera
Sparen Sie Zeit bei der Rezeptauswahl und servieren Sie köstliche Mahlzeiten. Mit Hilfe der eingebauten Kamera erkennt der 
Backofen die Zutaten und empfiehlt Rezepte und optimale Einstellungen. Ausserdem überwacht der Backofen den Gargrad 
Ihrer Speisen und warnt Sie, wenn ein Anbrennen festgestellt wird.

AI Pro Cooking – l’aide intelligente assistée par une caméra intégrée
Gagnez du temps en choisissant votre recette et servez de délicieux repas. Grâce à une caméra interne, le four reconnaît les ingrédients et 
préconise les recettes et les réglages optimisés. Il surveille également la cuisson de vos plats et vous avertit dès qu’ils risquent de brûler.

Dual Cook Steam – gleichzeitig backen, steamen und braten
Mit Dual Cook Steam können Sie ganz bequem verschiedene Gerichte in unterschiedlichen Modi zur selben Zeit zubereiten. 
Die untere und obere Kochzone können mit verschiedenen Temperatur- und Zeiteinstellungen unabhängig voneinander 
oder gemeinsam verwendet werden. So sparen Sie Zeit und Energie beim Kochen. Die Steam-Schale eignet sich optimal 
für die schonende Zubereitung von verschiedenen Speisen. Der Geschmack und die wichtigsten Nährsto�e bleiben durch 
das Dampfgaren im Behälter erhalten. Und das Beste: Nach dem Gebrauch lässt sich die Steam-Schale bequem und einfach 
reinigen und der Backofen wird auf Knopfdruck mit dem pyrolytischen Reinigungssystem wieder strahlend sauber.  

Dual Cook Steam – cuisson, cuisson vapeur et rôtissage simultanés
Le système Dual Cook Steam vous permet de préparer simultanément et en tout confort plusieurs plats suivant di�érents modes de cuisson. 
Les zones de cuisson inférieure et supérieure peuvent être utilisées indépendamment ou ensemble, chacune avec leur réglage de la tempé-
rature et du temps de cuisson. L’idéal pour gagner du temps tout en faisant des économies. Le bac vapeur est parfait pour préparer di�érents 
plats en conservant toutes leurs propriétés. La cuisson à la vapeur préserve la saveur et les éléments nutritifs essentiels des aliments. Et, 
cerise sur le gâteau: après utilisation, le bac vapeur est facile à nettoyer, et pour que le four retrouve tout son éclat il vous su�t d’appuyer sur 
une touche pour activer le système de nettoyage par pyrolyse.

Steam Assist
Aide à la vapeur

Steamen
Vapeur

Backen & Steamen
Cuisson et cuisson 

à la vapeur

Backen & Steam Assist
Cuisson et aide 

à la vapeur

Grosses Gericht
Grand plat

Zwei Gerichte
Deux plats

Kleines Gericht oben
Petit plat au dessus

Kleines Gericht unten
Petit plat au dessous

Dual Cook – zwei Gerichte gleichzeitig zubereiten
Mit Dual Cook lassen sich zwei Gerichte in zwei unterschiedlichen Temperaturzonen bequem auf einmal zubereiten, ohne 
dass sich ihre Gerüche vermischen. Die obere und untere Zone können unabhängig  voneinander oder zusammen verwendet 
werden. So sind Ihre Gerichte auf jeden Fall gleichzeitig genussbereit. Das spart nicht nur Zeit, sondern auch Energie.

Dual Cook – préparer deux plats simultanément
Avec Dual Cook, vous pouvez préparer simultanément deux plats dans deux zones de température di�érentes sans que les saveurs et les 
odeurs ne se mélangent. Les compartiments supérieur et inférieur peuvent être utilisés indépendamment l’un de l’autre ou ensemble. Ainsi, 
vos plats sont simultanément prêts à être consommés. Une solution à la fois gain de temps et économe en énergie.

Grosses Gericht
Grand plat

Zwei Gerichte
Deux plats

Kleines Gericht oben
Petit plat au dessus

Kleines Gericht unten
Petit plat au dessous

Gri�os (Sense to Open) – Einfaches und sanftes Ö�nen mit einer Berührung
Verleihen Sie Ihrem Zuhause ein stilvoll einfaches und nahtloses Aussehen. Der Backofen mit Touch-Opening verfügt über 
ein gri�oses, flaches Türdesign, das sich harmonisch in Ihre Kücheneinrichtung einfügt. Und mit nur einer Berührung Ihrer 
Fingerspitze auf einer Taste am Bedienfeld können Sie die Tür sanft und mühelos ö�nen.

Sans poignée (Sense to Open) – ouverture aisée et en douceur par simple e�eurement
Conférez à votre intérieur un design à la fois stylé et dépouillé. Le four à ouverture tactile est équipé d’une porte lisse au design sans poignée 
qui s’intègre en toute harmonie à la cuisine. D’une simple pression du bout du doigt sur un bouton sensitif du panneau de commande, vous 
pouvez ouvrir la porte en douceur et sans e�ort.
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Keramikbeschichtung – einfach zu reinigen
Das Innenfach ist mit einer Keramikbeschichtung überzogen. Die glatte Oberfläche lässt sich leicht reinigen und verfärbt sich 
nicht. Die antibakterielle und kratzfeste Innenbeschichtung garantiert eine lange Lebensdauer.

Céramique émaillée – facile à nettoyer
La cavité est en céramique émaillée. Une surface facile à nettoyer et qui ne se décolore pas. Ce  revêtement antibactérien et résistant aux 
rayures est fait pour durer.

Smart Home – überall und jederzeit 
Dank der WLAN-Fähigkeit in Verbindung mit der SmartThings-App lassen sich Backofen oder Combi-Steamer jederzeit und 
überall steuern und im Auge behalten. Ausserdem lässt sich der Backofen bequem vom Smartphone aus vorheizen und die 
Kochtemperatur und -zeit einstellen. Und der Cooking Guide empfiehlt den optimalen Modus für das Gericht und schlägt 
leckere Rezepte vor.

Smart Home – Partout et toujours 
Grâce à la connexion WiFi et à l’application SmartThings, rien de plus simple que de surveiller et d’ajuster la cuisson à tout moment et n’im-
porte où. Il est aussi possible de lancer le préchau�age du four et d’ajuster la durée et la température de cuisson depuis le smartphone. Enfin, 
le guide de cuisine suggère le mode de cuisson optimal pour chaque plat et propose de délicieuses recettes.

Katalytische und pyrolytische Selbstreinigung
Bei der pyrolytischen Selbstreinigung werden Fett und Verschmutzungen durch gezieltes Au�eizen des Garraums in Asche 
verwandelt. Die Ascheüberreste können dann mit einem feuchten Tuch  gereinigt  werden. Bei der katalytischen Selbstreini-
gung wandelt die Rückwand fetthaltige Rückstände in  geruchslose Verbindungen und Flüssigkeit um.

Autonettoyage catalytique et par pyrolyse
L’autonettoyage par pyrolyse transforme les graisses et les saletés en cendres grâce à une chau�e ciblée de la cavité. Il su�t ensuite 
 d’essuyer les restes de cendres avec un chi�on humide. L’autonettoyage catalytique, quant à lui, transforme les résidus de gras collés à la 
paroi arrière en composés sans odeurs et en liquides.

Touch-Display – für intuitive und einfache Bedienung
Mit dem grossen, touchfähigen LCD-Display wird das Kochen noch einfacher. Alle wichtigen Informationen sind auf einen 
Blick ersichtlich. Der Zugri� auf die vielen Einstellungen und Funktionen des Ofens ist schnell und intuitiv.

Une commande simple et intuitive – par écran tactile
L’écran LCD tactile grand format facilite encore plus la cuisine. Toutes les informations importantes sont visibles au premier coup d’œil. L’accès 
à de nombreux réglages et fonctions du four est aussi rapide qu’intuitif.

Air Fry – Kochen mit wenig Öl
Die Air-Fry-Funktion Ihres Samsung Backofens ist ideal, um Ihre Lieblingsgerichte wie Pommes frites, Hähnchenflügel und pa-
niertes Gemüse knusprig zuzubereiten. Sie können frische oder gefrorene Lebensmittel mit Air Fry zubereiten und dabei weniger 
Öl als bei normalen Methoden (oder gar kein Öl) verwenden, was es zu einer Alternative zum herkömmlichen Frittieren macht. 

Air Fry – la cuisson pratiquement sans huile
La fonction Air Fry de votre four Samsung est idéale pour réussir vos plats préférés tels que des frites, des ailes de poulet ou des légumes 
panés bien croustillants. Avec Air Fry, vous pouvez utiliser des aliments frais ou surgelés et les préparer avec moins d’huile que d’habitude 
(voire pas d’huile du tout), vous o�rant une alternative plus saine à la friture traditionnelle. 

Air Sous Vide – Völlig gleichmässiges Garen
Sie können Ihre Lebensmittel gleichmässiger garen, ohne dass sie überkochen oder austrocknen. Das Air-Sous-Vide-System 
misst die Temperatur im Garraum genau und hält die Temperatur über einen langen Zeitraum konstant. So wird alles gründlich 
gegart, und schmeckt herrlich zart und saftig.

Air Sous Vide – pour une cuisson toujours homogène
Cuisez les aliments de manière beaucoup plus homogène sans qu’ils ne soient ni trop cuits ni desséchés. Le système Air Sous Vide mesure 
avec précision la température de chaque cavité et veille à ce qu’elle reste toujours constante. Il garantit que tout est parfaitement cuit, avec 
une consistance délicieusement tendre et juteuse.
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Produktvergleich 
Comparatif

Attribute / Attributs
BO310
CHF 4241.–

BO360
CHF 1200.–

Bezeichnung / Désignation
Samsung Backofen BO310 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO310 Dual Cook Steam

Samsung Backofen BO360
Four Samsung BO360

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.164 500.000.165

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung NV7B7997AAK/U3 NV7B41201AK/U3

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A+++ bis D) / Classe d’e�cacité énergétique (de A+++ à D) A+ A+

Design / Design

Farbe
Coloris

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Cache: Noir onyx brillant / Porte: Noir onyx brillant

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Cache: Noir onyx brillant / Porte: Noir onyx brillant

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur LED, weiss / LED, blanc

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Sensortasten, Drehknöpfe, WiFi 
Touches sensitives, sélecteurs rotatifs, Wi-Fi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Gebrauchseigenschaften / Caractéristiques

Max. einstellbare Temperatur bei Ober- / Unterhitze, Umluft / Heissluft  
Température maximale réglable en mode cuisson conventionnel, convection / air chaud

275 °C 250 °C

Temperatur bei Damp�etrieb / Température en mode cuisson vapeur 275 °C –

Mikrowellen-Ausgangsleistung / Puissance absorbée micro-ondes – –

Nutzbare Grillfläche / Surface de cuisson utile 1860 cm² 1860 cm²

Nutzbares Garraumvolumen / Capacité de cuisson utile 76 L 76 L

Ausstattung / Équipements

Beleuchtung 
Éclairage

oben 1.4 W LED / seitlich 25–40 W, Halogen 
supérieur LED 1,4 W / latéral halogène 25–40 W

25 W, Halogen 
25 W, halogène

Teleskopauszüge / Rails télescopiques 2-fach / 2× 1-fach / 1×

Reinigung / Nettoyage Pyrolyse, Dampfreinigung / Pyrolyse, nettoyage vapeur Katalyse, Dampfreinigung / Catalyse, nettoyage vapeur

Betriebsarten / Modes de fonctionnement

Dampf / Vapeur 40~100 °C (Damp�ehälter / Réservoir vapeur) –

Dampf + Wärmen / Vapeur + chau�age 40~100 °C (Warmhalten / Maintien au chaud) –

Dampf + Heissluft / Vapeur + air chaud 120~275 °C –

Dampf + Oberhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de voûte + air chaud 120~275 °C –

Dampf + Unterhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de sole + air chaud 120~275 °C –

Ober- / Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole 30~275 °C 30~250 °C

Heissluft / Air chaud 30~275 °C 30~250 °C

Heissluft ECO / Air chaud ECO 30~275 °C 30~250 °C

Grill: Gross / Eco / Umluft | Gril: De surface / Eco / Convection 100~300 °C / 100~300 °C / 100~275 °C 100~270 °C / 100~270 °C / 100~250 °C

Unterhitze + Heissluft / Chau�age de sole + air chaud 40~275 °C 40~250 °C

Oberhitze + Heissluft / Chau�age de voûte + air chaud 40~275 °C 40~250 °C

Unterhitze / Chau�age de sole 100~230 °C 100~230 °C

Intensivgaren / Cuisson intensive – –

Bratautomatik (ProRoasting) / Rôtissage automatique (ProRoasting) 80~200 °C –

Mikrowelle + Grill / Micro-ondes + gril – –

Mikrowelle + Heissluft / Micro-ondes + air chaud – –

Programme / Programmes

Spezialfunktionen 
Fonctions spéciales

Sous-Vide-Garen, Heissluftfrittieren, Verbrennungsschutz,  
Speisenerkennung, Live-Streaming Garstatus, Warmhalten, 
Geschirr erwärmen, Auftauen / Cuisson sous vide, friture à air chaud, 

protection anti-brûlé, reconnaissance des ingrédients, surveillance cuisson 

à distance, maintien au chaud, préchau�age vaisselle, décongélation

Schnelles Vorheizen, Warmhalten, Auftauen, Geschirr erwärmen 
Préchau�age rapide, maintien au chaud, décongélation,  

préchau�age vaisselle

Automatik-Programme / Programmes automatiques 148 20

Dual Cook Ja / Oui –

Kontrollfunktionen / Fonctions de contrôle

Kontrollfunktionen 
Fonctions de contrôle

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Garzeittimer, Endzeit, Sig-
nalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable, program mateur 

temps de cuisson, heure de fin, signal sonore

Uhrzeit, Kindersicherung, Garzeittimer, Endzeit, Signalton / Heure, 

sécurité enfants, program mateur temps de cuisson, heure de fin,  

signal sonore

Leistung / Puissance

Gesamtleistung / Puissance totale absorbée 3650 W 3500 W

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Produktvergleich 
Comparatif

Attribute / Attributs
BO110
CHF 4016.–

BO210
CHF 3128.–

Bezeichnung / Désignation
Samsung Backofen BO110 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO110 Dual Cook Steam

Samsung Backofen BO210 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO210 Dual Cook Steam

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.105 500.000.104

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung NV75T9979CD/SW NV75T8979RK/EF 

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A+++ bis D) / Classe d’e�cacité énergétique (de A+++ à D) A+ A+

Design / Design

Farbe
Coloris

Blende: Anthrazit matt / Türe: Graphitgrau matt
Cache: anthracite mat / Porte: gris graphite mat

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Cache: Noir onyx brillant / Porte: Noir onyx brillant

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Full Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Gebrauchseigenschaften / Caractéristiques

Max. einstellbare Temperatur bei Ober- / Unterhitze, Umluft / Heissluft  
Température maximale réglable en mode cuisson conventionnel, convection / air chaud

275 °C 275 °C

Temperatur bei Damp�etrieb / Température en mode cuisson vapeur 275 °C 275 °C

Mikrowellen-Ausgangsleistung / Puissance absorbée micro-ondes – –

Nutzbare Grillfläche / Surface de cuisson utile 1860 cm² 1860 cm²

Nutzbares Garraumvolumen / Capacité de cuisson utile 75 L 75 L

Ausstattung / Équipements

Beleuchtung 
Éclairage

2 × 25–40 W, Halogen 
2 × 25–40 W, halogène

2 × 25–40 W, Halogen 
2 × 25–40 W, halogène

Teleskopauszüge / Rails télescopiques 2-fach / 2× 1-fach / 1×

Reinigung / Nettoyage Pyrolyse, Dampfreinigung / Pyrolyse, nettoyage vapeur Pyrolyse, Dampfreinigung / Pyrolyse, nettoyage vapeur

Betriebsarten / Modes de fonctionnement

Dampf / Vapeur 40~100 °C (Damp�ehälter / Réservoir vapeur) 40~100 °C (Damp�ehälter / Réservoir vapeur)

Dampf + Wärmen / Vapeur + chau�age 40~100 °C (Warmhalten / Maintien au chaud) 40~100 °C (Warmhalten / Maintien au chaud)

Dampf + Heissluft / Vapeur + air chaud 120~275 °C 120~275 °C

Dampf + Oberhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de voûte + air chaud 120~275 °C 120~275 °C

Dampf + Unterhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de sole + air chaud 120~275 °C 120~275 °C

Ober- / Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole 30~275 °C 30~275 °C

Heissluft / Air chaud 30~275 °C 30~275 °C

Heissluft ECO / Air chaud ECO 30~275 °C 30~275 °C

Grill: Gross / Eco / Umluft | Gril: De surface / Eco / Convection 100~300 °C / 100~300 °C / 100~275 °C 100~300 °C / 100~300 °C / 100~275 °C

Unterhitze + Heissluft / Chau�age de sole + air chaud 40~275 °C 40~275 °C

Oberhitze + Heissluft / Chau�age de voûte + air chaud 40~275 °C 40~275 °C

Unterhitze / Chau�age de sole 100~230 °C 100~230 °C

Intensivgaren / Cuisson intensive – –

Bratautomatik (ProRoasting) / Rôtissage automatique (ProRoasting) 80~200 °C 80~200 °C

Mikrowelle + Grill / Micro-ondes + gril – –

Mikrowelle + Heissluft / Micro-ondes + air chaud – –

Programme / Programmes

Spezialfunktionen 
Fonctions spéciales

Warmhalten, Geschirr erwärmen, auftauen, Teig gehen lassen, 
Pizza backen, niedergaren, schnell au�eizen, dörren,  
10 Favoriten-Programme / Maintien au chaud, préchau�age vaisselle, 

décongélation, levage pâte, cuisson pizza, cuisson basse température, 

réchau�age rapide, déshydratation, 10 programmes favoris

Warmhalten, Geschirr erwärmen, auftauen, Teig gehen lassen, 
Pizza backen, niedergaren, schnell au�eizen, dörren / Maintien au 

chaud, préchau�age vaisselle, décongélation, levage pâte, cuisson pizza, 

cuisson basse température, réchau�age rapide, déshydratation

Automatik-Programme / Programmes automatiques 70 70

Dual Cook Ja / Oui Ja / Oui

Kontrollfunktionen / Fonctions de contrôle

Kontrollfunktionen 
Fonctions de contrôle

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Garzeittimer, Endzeit, Si-
gnalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable, program mateur 

temps de cuisson, heure de fin, signal sonore

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Garzeittimer, Endzeit, Si-
gnalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable, program mateur 

temps de cuisson, heure de fin, signal sonore

Leistung / Puissance

Gesamtleistung / Puissance totale absorbée 3650 W 3650 W

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Produktvergleich 
Comparatif

Attribute / Attributs
CS310
CHF 3105.–

CS100
CHF 2996.–

Bezeichnung / Désignation
Samsung Combi-Steamer CS310 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS310

Samsung Combi-Steamer CS100 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS100

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.166 500.000.107

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung NQ5B7993AAK/U3 NQ50T9939BD/SW

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A+++ bis D) / Classe d’e�cacité énergétique (de A+++ à D) A+ A+

Design / Design

Farbe
Coloris

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Cache: Noir onyx brillant / Porte: Noir onyx brillant

Blende: Anthrazit matt / Türe: Graphitgrau matt
Cache: anthracite mat / Porte: gris graphite mat

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

4,3" Full Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Gebrauchseigenschaften / Caractéristiques

Max. einstellbare Temperatur bei Ober- / Unterhitze, Umluft / Heissluft  
Température maximale réglable en mode chau�age de voûte / de sole, convection / air chaud

250 °C 250 °C

Temperatur bei Damp�etrieb / Température en mode cuisson vapeur 230 °C 230 °C

Mikrowellen-Ausgangsleistung / Puissance absorbée micro-ondes – –

Nutzbare Grillfläche / Surface de cuisson utile 1962 cm² 1962 cm²

Nutzbares Garraumvolumen / Capacité de cuisson utile 50 L 50 L

Ausstattung / Équipements

Beleuchtung / Éclairage 2 × 25 W, Halogen / 2 × 25 W, halogène 2 × 25 W, Halogen / 2 × 25 W, halogène

Teleskopauszüge / Rails télescopiques – –

Reinigung / Nettoyage Dampfreinigung / Nettoyage vapeur Dampfreinigung / Nettoyage vapeur

Betriebsarten / Modes de fonctionnement

Dampf / Vapeur 40~100 °C 40~100 °C

Dampf + Wärmen / Vapeur + chau�age 60~100 °C (Warmhalten / Maintien au chaud) 60~100 °C

Dampf + Heissluft / Vapeur + air chaud 100~230 °C 100~230 °C

Dampf + Oberhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de voûte + air chaud 100~230 °C 100~230 °C

Dampf + Unterhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de sole + air chaud 100~230 °C 100~230 °C

Ober- / Unterhitze / Chau�age de voûte / de sole – –

Heissluft / Air chaud 40~250 °C 40~250 °C

Heissluft ECO / Air chaud ECO 40~250 °C 40~250 °C

Grill: Gross / Eco / Umluft | Gril: De surface / Eco / Convection 150~250 °C / – / 40~250 °C 150~250 °C / – / 40~250 °C

Unterhitze + Heissluft / Chau�age de sole + air chaud 40~250 °C 40~250 °C

Oberhitze + Heissluft / Chau�age de voûte + air chaud 40~250 °C 40~250 °C

Unterhitze / Chau�age de sole – –

Intensivgaren / Cuisson intensive 40~250 °C 40~250 °C

Bratautomatik (ProRoasting) / Rôtissage automatique (ProRoasting) 80~200 °C 80~200 °C

Mikrowelle + Grill / Micro-ondes + gril – –

Mikrowelle + Heissluft / Micro-ondes + air chaud – –

Programme / Programmes

Spezialfunktionen 
Fonctions spéciales

Heissluftfrittieren, Warmhalten, Automatisches Auftauen, Garen 
auf mehreren Ebenen, Dampfreinigung / Cuisson Air Fry, maintien au 

chaud, décongélation automatique, cuisson à plusieurs niveaux, nettoyage 

vapeur

Warmhalten, auftauen, garen auf mehreren Ebenen,  
10 Favoriten-Programme
Maintien au chaud, décongélation, cuisson à plusieurs niveaux,  

10 programmes favoris

Automatik-Programme / Programmes automatiques 35 40

Dual Cook – –

Kontrollfunktionen / Fonctions de contrôle

Kontrollfunktionen 
Fonctions de contrôle

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Endzeit, Ofentempe ratur, 
Signalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable,  

heure de fin, température four, signal sonore

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Endzeit, Ofentempe ratur, 
Signalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable,  

heure de fin, température four, signal sonore

Leistung / Puissance

Gesamtleistung / Puissance totale absorbée 2850 W 2850 W

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Produktvergleich 
Comparatif

Attribute / Attributs
CS200
CHF 2548.–

BM360
CHF 1889.–

Bezeichnung / Désignation
Samsung Combi-Steamer CS200 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS200

Samsung Backofen mit Mikrowelle BM360 Kompaktgerät 
Four micro-ondes combiné compact Samsung BM360

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.106 500.000.167

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung NQ50T8939BK/SW NQ5B4553FBK/U1

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

E�zienz und Verbrauch / E�cacité et consommation

Energiee�zienzklasse (von A+++ bis D) / Classe d’e�cacité énergétique (de A+++ à D) A+ –

Design / Design

Farbe
Coloris

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Cache: Noir onyx brillant / Porte: Noir onyx brillant

Blende: Onyxschwarz glanz / Türe: Onyxschwarz glanz
Pannello: Nero onice lucido / Porta: Nero onice lucido

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur LED, weiss / LED, blanc

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Sensortasten, Drehknöpfe, WiFi 
Touches sensitives, sélecteurs rotatifs, Wi-Fi

Hausgeräte-Vernetzung / Appareils ménagers connectés

Samsung Smart Home WiFi Smart Things WiFi Smart Things

Gebrauchseigenschaften / Caractéristiques

Max. einstellbare Temperatur bei Ober- / Unterhitze, Umluft / Heissluft  
Température maximale réglable en mode chau�age de voûte / de sole, convection / air chaud

250 °C 230 °C

Temperatur bei Damp�etrieb / Température en mode cuisson vapeur 230 °C –

Mikrowellen-Ausgangsleistung / Puissance absorbée micro-ondes – 800 W

Nutzbare Grillfläche / Surface de cuisson utile 1962 cm² 1962 cm²

Nutzbares Garraumvolumen / Capacité de cuisson utile 50 L 50 L

Ausstattung / Équipements

Beleuchtung / Éclairage 2 × 25 W, Halogen / 2 × 25 W, halogène 1 × 40 W, Halogen / 1 × 40 W, halogène

Teleskopauszüge / Rails télescopiques – –

Reinigung / Nettoyage Dampfreinigung / Nettoyage vapeur Dampfreinigung / Nettoyage vapeur

Betriebsarten / Modes de fonctionnement

Dampf / Vapeur 40~100 °C –

Dampf + Wärmen / Vapeur + chau�age 60~100 °C –

Dampf + Heissluft / Vapeur + air chaud 100~230 °C –

Dampf + Oberhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de voûte + air chaud 100~230 °C –

Dampf + Unterhitze + Heissluft / Vapeur + chau�age de sole + air chaud 100~230 °C –

Ober- / Unterhitze / Chau�age de voûte / de sole – –

Heissluft / Air chaud 40~250 °C 40~230 °C

Heissluft ECO / Air chaud ECO 40~250 °C –

Grill: Gross / Eco / Umluft | Gril: De surface / Eco / Convection 150~250 °C / – / 40~250 °C 150~200 °C / – / 40~230 °C

Unterhitze + Heissluft / Chau�age de sole + air chaud 40~250 °C –

Oberhitze + Heissluft / Chau�age de voûte + air chaud 40~250 °C –

Unterhitze / Chau�age de sole – –

Intensivgaren / Cuisson intensive 40~250 °C –

Bratautomatik (ProRoasting) / Rôtissage automatique (ProRoasting) 80~200 °C –

Mikrowelle + Grill / Micro-ondes + gril – 40~200 °C

Mikrowelle + Heissluft / Micro-ondes + air chaud – 40~200 °C

Programme / Programmes

Spezialfunktionen 
Fonctions spéciales

Warmhalten, auftauen, garen auf mehreren Ebenen
Maintien au chaud, décongélation, cuisson à plusieurs niveaux

Reinigung, Warmhalten 
Nettoyage, maintien au chaud

Automatik-Programme / Programmes automatiques 40 25

Dual Cook – –

Kontrollfunktionen / Fonctions de contrôle

Kontrollfunktionen 
Fonctions de contrôle

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Endzeit, Ofentemperatur, 
Signalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable, heure de fin, 

température four, signal sonore

Uhrzeit, Kindersicherung, Küchentimer, Endzeit, Ofentemperatur, 
Signalton / Heure, sécurité enfants, horloge programmable, heure de fin, 

température four, signal sonore

Leistung / Puissance

Gesamtleistung / Puissance totale absorbée 2850 W 2700 W

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG 
Prix brut, excl. TVA / excl. TRA
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Produktvergleich 
Comparatif

Bruttopreis exkl. MwSt. / exkl. VRG
Prix brut, excl. TVA / excl. TRAAttribute / Attributs

WS100
CHF 957.–

WS200/300
CHF 957.–

Bezeichnung / Désignation
Samsung Wärmeschublade WS100  
Tiroir chau�ant Samsung WS100

Samsung Wärmeschublade WS200/300  
Tiroir chau�ant Samsung WS200/300

Artikel-Nr. / No. d’article 500.000.111 500.000.110

Artikel-Nr. Samsung / No. d’article Samsung NL20T9100WD/UR NL20T8100WK/UR

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Wärmeschublade / Tiroir chau�ant encastrable Einbau-Wärmeschublade / Tiroir chau�ant encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Verbrauchsdaten / Consommation

Energieverbrauch / Consommation d’énergie 420 W 420 W

Design / Design

Farbe / Coloris Graphitgrau matt / Gris graphite mat Onyxschwarz glanz / Noir onyx brillant

Material / Matériau Glas / Verre Glas / Verre

Rahmen / Material 
Cadre / Matériau

– / – – / –

Anzeige und Bedienung / A�chage et commande

Anzeige und Beleuchtung / A�chage et éclairage LED-Statusanzeige, orange / A�chage LED, orange LED-Statusanzeige, orange / A�chage LED, orange

Bedienung / Commande Drehknopf (mechanisch) / Bouton rotatif (mécanique) Drehknopf (mechanisch) / Bouton rotatif (mécanique)

Gebrauchseigenschaften / Caractéristiques

Einstellbare Temperatur / Température réglable 30–80 °C 30–80 °C

Steigerungsstufe / Par incréments de 5 °C 5 °C

Innenraumvolumen / Volume intérieur 25,2 L 25,2 L

Ausstattung / Équipements

Innenraum / Intérieur Edelstahl / Acier inoxydable Edelstahl / Acier inoxydable

Boden / Fond Anti-Rutschmatte / Revêtement antidérapant Anti-Rutschmatte / Revêtement antidérapant

Anzahl der Einschubebenen / Nombre de glissières 1 1

Beleuchtung / Sichtfenster 
Éclairage / vitre

– / – – / –

Teleskopauszüge / Rails télescopiques Ja / Oui Ja / Oui

Tragkraft / Capacité de chargement bis 25 kg / jusqu’à 25 kg bis 25 kg / jusqu’à 25 kg

Funktionen / Fonctions

Auftauen / Décongélation 30 °C 30 °C

Teig gehen lassen / Levage de pâte 40–50 °C 40–50 °C

Tassen vorwärmen / Préchau�age de tasses 40–50 °C 40–50 °C

Geschirr vorwärmen / Préchau�age de vaisselle 60–70 °C 60–70 °C

Speisen warmhalten / Maintien au chaud de plats 80 °C 80 °C

Beladung / Capacité

Espresso-Tassen / Tasses espresso max. 80 Stück / max. 80 unités max. 80 Stück / max. 80 unités

Teller (28 cm) / Assiettes (28 cm) max. 20 Stück / max. 20 unités max. 20 Stück / max. 20 unités

Kombinierbarkeit / Combinaisons possibles

Backöfen / Fours BO110, BO120 BO210, BO310, BO360

Kompaktgeräte / Appareils compacts CS100 CS200, CS310, BM360
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NV7B7997AAK

230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung BO310 
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NV7B7997AAK

230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung BO310 

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

596 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage –

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 2

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

76 L / 34 L / 31 L

Beleuchtung
Éclairage

oben 1.4 W LED / seitlich 25–40W Halogen
supérieur LED 1,4 W / latéral halogène 25–40 W

Reinigung
Nettoyage

Pyrolyse, Dampfreinigung 
Pyrolyse, nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50Hz

Anschlusswerte / Consommation 3,65 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,4 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter  
(Typ 23, 16 A) oder Direktanschluss 
Fiche Schuko avec adaptateur CH
(type 23, 16 A) ou raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 590–600 × 560–568 × min. 555 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 55,2 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Kompaktgeräte CS310 
Appareils compacts
Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant

Samsung Backofen BO310 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO310 Dual Cook Steam

Modell 
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Backofen BO310 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO310 Dual Cook Steam

NV7B7997AAK/U3 500.000.164.00 I 4241.– 4585.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 48

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 48

Highlights
 - Dual Cook Steam – Gleichzeitig backen, steamen und braten
 - Gri�os (Sense to Open) – einfaches Ö�nen mit einer Berührung
 - AI Pro Cooking: intelligente Unterstützung mit integrierter Kamera
 - Air Fry und Air Sous Vide
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Selbstreinigend: Pyrolyse und Dampf
 - 148 Autoamtik-Programme

Caractéristiques particulières
 - Dual Cook Steam – Cuisson, cuisson vapeur et rôtissage simultanés
 - Ouverture aisée (Sense to Open) et en douceur par simple e�eurement
 - AI Pro Cooking: l’aide intelligente assistée par une caméra intégrée
 - Air Fry et Air Sous Vide
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Autonettoyant: pyrolyse et vapeur
 - 168 programmes automatiques

Lieferumfang
 - Universalblech (Tiefe 30 mm) DG63-00011A
 - Gitterrost DG75-01061D
 - Kerntemperaturfühler DG32-00019A
 - Garraumteiler DG94-00743A
 - Air-Fry-Gitterschale DG63-00763A
 - Garbehälter DG63-00242B
 - Glasschale (Deckel für Garbehälter) DG01-00010A
 - Garbehältereinlage gelocht DG63-00246A

Inclus à la livraison
 - Lèchefrite (prof. 30 mm) DG63-00011A
 - Grille DG75-01061D
 - Sonde de cuisson DG32-00019A
 - Diviseur cavité DG94-00743A
 - Bac à grille Air Fry DG63-00763A
 - Plaque DG63-00242B
 - Lèchefrite en verre (couvercle de la plaque) DG01-00010A
 - Plaque perforée DG63-00246A

Optional
- Gitterrosteinsatz DG59-00004A
- Extra tiefes Blech 50 mm DG63-00201A
- Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten übereinander,
  500.000.074.00

En option
- Petite grille DG59-00004A
- Lèchefrite profonde (prof. 50 mm) DG63-00201A
- Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 

500.000.074.00

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente

NV7B41201AK
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Samsung BO360
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230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente

NV7B41201AK
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Samsung BO360

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, weiss / LED, blanc

Bedienung 
Commande

Sensortasten, Drehknöpfe, WiFi 
Touches sensitives, sélecteurs rotatifs, Wi-Fi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

596 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage –

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur –

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 1

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

76 L / – / –

Beleuchtung
Éclairage

25 W, Halogen
25 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Katalyse, Dampfreinigung 
Catalyse, nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50Hz

Anschlusswerte / Consommation 3,5 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,4 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter  
(Typ 23, 16 A) oder Direktanschluss
Fiche Schuko avec adaptateur CH
(type 23, 16 A) ou raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 590–600 × 560–568 × min. 555 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 37,5 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Kompaktgeräte BM360 
Appareils compacts
Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant

Samsung Backofen BO360 
Four Samsung BO360

Highlights
 - 76 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - 20 Automatik-Programme
 - Selbstreinigend: Katalyse und Dampf
 - Garraum mit Keramik-Emaille: kratzfest, antibakteriell
 - Einfache Bedienung: mit Drehknopf und Sensor-Tasten
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Teleskopauszug auf einer Ebene

Caractéristiques particulières
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 76 litres
 - 20 programmes automatiques
 - Autonettoyant: catalyse et vapeur
 - Cavité en céramique émaillée: résiste aux rayures, antibactérienne
 - Commande aisée: sélecteur rotatif et touches sensitives
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Rail télescopique sur un niveau

Lieferumfang
 - Universalblech (Tiefe 30 mm) DG63-00011A
 - Gitterrost DG75-01061D

Inclus à la livraison
 - Lèchefrite (prof. 30 mm) DG63-00011A
 - Grille DG75-01061D

Optional
 - Gitterrosteinsatz DG59-00004A
 - Extra tiefes Blech 50 mm DG63-00201A
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Petite grille DG59-00004A
 - Lèchefrite profonde (prof. 50 mm) DG63-00201A
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Backofen BO360 
Four Samsung BO360

NV7B41201AK/U3 500.000.165.00 I 1200.– 1297.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 48

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 48

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Samsung Backofen BO110 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO110 Dual Cook Steam

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende / Türe
Coloris bandeau de commande / porte

Anthrazit matt / Graphitgrau matt
Anthracite mat / Gris graphite mat

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Full Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

596 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage –

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 2

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

75 L / 34 L / 32 L

Beleuchtung
Éclairage

2 × 25–40 W, Halogen
2 × 25–40 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Pyrolyse, Dampfreinigung 
Pyrolyse, nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswerte / Consommation 3,65 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung
Longueur cordon secteur

– / Das Anschlusskabel ist bauseits zur  
Verfügung zu stellen
– / Cordon fourni par le client

Netzanschlussstecker / Fiche secteur – / Direktanschluss | – / Raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 590–600 × 560–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 50 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Kompaktgeräte CS100 
Appareils compacts
Wärmeschublade WS100 
Tiroir chau�ant

Highlights
 - Dual Cook Steam – Gleichzeitig backen, steamen und braten
 - 0,5-Liter-Wassertank für Damp�unktion und Steamen
 - 75 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - 70 Automatik-Programme
 - Full Touch 4,3" TFT-LCD-Display und Drehknopf
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Selbstreinigend: Pyrolyse und Dampf
 - Softeinzug: Die Gerätetür schliesst sicher, sanft und leise

Caractéristiques particulières
 - Dual Cook Steam – Cuisson, cuisson vapeur et rôtissage simultanés
 - Réservoir d’eau 0,5 litre pour fonction vapeur et cuisson vapeur
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 75 litres
 - 70 programmes automatiques
 - Écran LCD TFT Full Touch de 4,3" et bouton rotatif
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Autonettoyant: pyrolyse et vapeur
 - Porte freinée: fermeture douce, silencieuse et sûre

Lieferumfang
 - Universalblech (Tiefe 30 mm) DG63-00011C
 - Gitterrost DG75-01061C
 - Kerntemperaturfühler DG32-00013A
 - Garraumteiler DG94-03553A
 - Garbehälter DG63-00242B
 - Glasschale (Deckel für Garbehälter) DG01-00010A
 - Garbehältereinlage gelocht DG63-00246A

Inclus à la livraison
 - Lèchefrite (prof. 30 mm) DG63-00011C
 - Grille DG75-01061C
 - Sonde de cuisson DG32-00013A
 - Diviseur cavité DG94-03553A
 - Plaque DG63-00242B
 - Lèchefrite en verre (couvercle de la plaque) DG01-00010A
 - Plaque perforée DG63-00246A

Optional
 - Gitterrosteinsatz DG59-00004A
 - Extra tiefes Blech (Tiefe 50 mm) DG63-00201B
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Petite grille DG59-00004A
 - Lèchefrite profonde (prof. 50 mm) DG63-00201B
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts  
l’un sur l’autre, 500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Backofen BO110 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO110 Dual Cook Steam

NV75T9979CD/SW 500.000.105.00  I 4016.– 4341.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 49

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 49

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

596 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage –

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 2

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

75 L / 34 L / 32 L

Beleuchtung
Éclairage

2 × 25–40 W, Halogen
2 × 25–40 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Pyrolyse, Dampfreinigung 
Pyrolyse, nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50Hz

Anschlusswerte / Consommation 3,65 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung
Longueur cordon secteur

– / Das Anschlusskabel ist bauseits zur  
Verfügung zu stellen
– / Cordon fourni par le client

Netzanschlussstecker / Fiche secteur – / Direktanschluss | – / Raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 590–600 × 560–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 50 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Kompaktgeräte CS200 
Appareils compacts
Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant

Samsung Backofen BO210 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO210 Dual Cook Steam

Highlights
 - Dual Cook Steam – Gleichzeitig backen, steamen und braten
 - 0,5-Liter-Wassertank für Damp�unktion und Steamen
 - 75 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - 70 Automatik-Programme
 - 4,3" TFT-LCD-Display und Drehknopf
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Selbstreinigend: Pyrolyse und Dampf
 - Softeinzug: Die Gerätetür schliesst sicher, sanft und leise

Caractéristiques particulières
 - Dual Cook Steam – Cuisson, cuisson vapeur et rôtissage simultanés
 - Réservoir d’eau 0,5 litre pour fonction vapeur et cuisson vapeur
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 75 litres
 - 70 programmes automatiques
 - Écran LCD TFT de 4,3" et bouton rotatif
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Autonettoyant: pyrolyse et vapeur
 - Porte freinée: fermeture douce, silencieuse et sûre

Lieferumfang
 - Universalblech (Tiefe 30 mm) DG63-00011C
 - Gitterrost DG75-01061C
 - Kerntemperaturfühler DG32-00013A
 - Garraumteiler DG94-03553A
 - Garbehälter DG63-00242B
 - Glasschale (Deckel für Garbehälter) DG01-00010A
 - Garbehältereinlage gelocht DG63-00246A

Inclus à la livraison
 - Lèchefrite (prof. 30 mm) DG63-00011C
 - Grille DG75-01061C
 - Sonde de cuisson DG32-00013A
 - Diviseur cavité DG94-03553A
 - Plaque DG63-00242B
 - Lèchefrite en verre (couvercle de la plaque) DG01-00010A
 - Plaque perforée DG63-00246A

Optional
 - Gitterrosteinsatz DG59-00004A
 - Extra tiefes Blech (Tiefe 50 mm) DG63-00201B
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Petite grille DG59-00004A
 - Lèchefrite profonde (prof. 50 mm) DG63-00201B
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Backofen BO210 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO210 Dual Cook Steam

NV75T8979RK/EF 500.000.104.00 I 3128.– 3381.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 49

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 49

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung CS310
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230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung CS310

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et  porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

456 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage Ja / Oui

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 1

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

50 L / – / – 

Beleuchtung
Éclairage

2 × 25 W, Halogen
2 × 25 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Dampfreinigung 
Nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswerte / Consommation 2,85 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,8 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter (Typ 23, 16 A) 
Fiche Schuko avec adaptateur CH (type 23, 16 A)

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 446–450 × 560–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 41,1 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant
Backöfen BO310 
Fours

Samsung Combi-Steamer CS310 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS310

Highlights
 - Kompakt: Steamer und Backofen kombiniert
 - Gri�os (Sense to Open) – einfaches Ö�nen mit einer Berührung
 - 4,3" TFT-LCD-Display und Drehknopf
 - Air Fry (Heissluftfrittieren)
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Dampfreinigungshilfe
 - 50 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - Garraum mit Keramik-Emaille: kratzfest, antibakteriell
 - 35 Automatik-Programme

Caractéristiques particulières
 - Compact: combinaison four vapeur et four
 - Ouverture aisée (Sense to Open) et en douceur par simple e�eurement
 - Écran LCD TFT de 4,3" et bouton rotatif
 - Air Fry (friture à air chaud)
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Vapeur facilitant le nettoyage
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 50 litres
 - Cavité en céramique émaillée: résiste aux rayures, antibactérienne
 - 35 programmes automatiques

Lieferumfang
 - Garbehälter, gelocht DG63–00309A
 - Ofenrost DG75-01049A
 - Backblech DE63-00339A
 - Air Fry Gitterrost DG67-00248A

Inclus à la livraison
 - Plaque perforée DG63–00309A
 - Grille DG75-01049A
 - Plaque de cuisson DE63-00339A
 - Grille Air Fry DG67-00248A

Optional
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Combi-Steamer CS310 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS310

NQ5B7993AAK/U3 500.000.166.00  I 3105.– 3357.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 49

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 49

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende / Türe
Coloris bandeau de commande / porte

Anthrazit matt / Graphitgrau matt
Anthracite mat / Gris graphite mat

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Full Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

456 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage Ja / Oui

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 1

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

50 L / – / – 

Beleuchtung
Éclairage

2 × 25 W, Halogen
2 × 25 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Dampfreinigung 
Nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswerte / Consommation 2,85 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,4 m

Netzanschlussstecker / Fiche secteur – / Direktanschluss | – / Raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 446–450 × 564–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 40,4 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Wärmeschublade WS100 
Tiroir chau�ant
Backöfen BO110 
Fours

Samsung Combi-Steamer CS100 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS100

Highlights
 - Kompakt: Steamer und Backofen kombiniert
 - Full Touch 4,3" TFT-LCD-Display und Drehknopf
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Dampfreinigungshilfe
 - 50 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - Garraum mit Keramik-Emaille: kratzfest, antibakteriell
 - 1 Liter Wassertank für Steamerfunktion
 - 40 Automatik-Programme
 - Dual Fan mit doppelter Heissluft: schnell, e�zient und gleichmässig garen 

Caractéristiques particulières
 - Compact: combinaison four vapeur et four
 - Écran LCD TFT Full Touch de 4,3" et bouton rotatif
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Vapeur facilitant le nettoyage
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 50 litres
 - Cavité en céramique émaillée: résiste aux rayures, antibactérienne
 - Réservoir d’eau 1 litre pour fonction cuisson vapeur
 - 40 programmes automatiques
 - Cuisson rapide, e�cace et homogène grâce à deux ventilateurs – Dual Fan 

Lieferumfang
 - Garbehälter, gelocht DG63–00309A
 - Ofenrost DG75-01049A
 - 2 Backbleche (Tiefe 20 mm) DE63-00339D

Inclus à la livraison
 - Plaque perforée DG63–00309A
 - Grille DG75-01049A
 - 2 plaques de cuisson (prof. 20 mm) DE63-00339D

Optional
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Combi-Steamer CS100 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS100

NQ50T9939BD/SW 500.000.107.00 I 2996.– 3239.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 50

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 50

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energiee�zienzklasse / Classe d’e�cacité énergétique A+

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage Farbdisplay / Écran couleur

Bedienung 
Commande

4,3" Non Touch-LCD, Drehknopf, WiFi 
Écran LCD non tactile 4,3", bouton rotatif, WiFi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

456 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole Ja / Ja | Oui / Oui

Umluft / Recyclage Ja / Oui

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur Ja / Oui

Mikrowelle / Micro-ondes –

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 1

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

50 L / – / – 

Beleuchtung
Éclairage

2 × 25 W, Halogen
2 × 25 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Dampfreinigung 
Nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswerte / Consommation 2,85 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,4 m

Netzanschlussstecker / Fiche secteur – / Direktanschluss | – / Raccordement direct

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 446–450 × 564–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 40,4 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant
Backöfen BO210 
Fours

Samsung Combi-Steamer CS200 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS200

Highlights
 - Kompakt: Steamer und Backofen kombiniert
 - 4,3" TFT-LCD-Display und Drehknopf
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Dampfreinigungshilfe
 - 50 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - Garraum mit Keramik-Emaille: kratzfest, antibakteriell
 - 1 Liter Wassertank für Steamerfunktion
 - 40 Automatik-Programme
 - Dual Fan mit doppelter Heissluft: schnell, e�zient und gleichmässig garen 

Caractéristiques particulières
 - Compact: combinaison four vapeur et four
 - Écran LCD TFT de 4,3" et bouton rotatif
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Vapeur facilitant le nettoyage
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 50 litres
 - Cavité en céramique émaillée: résiste aux rayures, antibactérienne
 - Réservoir d’eau 1 litre pour fonction cuisson vapeur
 - 40 programmes automatiques
 - Cuisson rapide, e�cace et homogène grâce à deux ventilateurs – Dual Fan

Lieferumfang
 - Garbehälter, gelocht DG63–00309A
 - Ofenrost DG75-01049A
 - 2 Backbleche (Tiefe 20 mm) DE63-00339D

Inclus à la livraison
 - Plaque perforée DG63–00309A
 - Grille DG75-01049A
 - 2 plaques de cuisson (prof. 20 mm) DE63-00339D

Optional
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Combi-Steamer CS200 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS200

NQ50T8939BK/SW 500.000.106.00  I 2548.– 2754.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 50

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 50

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch
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230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung BM360

 595 

 8
.5

 
 3

55
.5

 
 8

5 
 7

 

 144 

 4
10

 

 2
1 

 5
70

 

 5
49

 

 4
5 

 560 

 4
56

 

 1
0 

 21  549 

 4
46

 

 7
 

 233 

230V / 16A, Direktanschluss / Direct wiring / Raccordement éctrique / Rollegamento elettrico *
* Anschlusskabel Bauseits
  Connecting wire on site
  câble de raccordement fourni par le client
  Cavo di collegamento fornito da parte cliente
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Samsung BM360

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart / Type d’appareil Einbau-Backofen / Four encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Farbe Bedienblende und Türe
Coloris bandeau de commande et porte

Onyxschwarz glanz
Noir onyx brillant

Material Bedienblende und Türe
Matériau bandeau de commande et porte

Glas
Verre

Anzeige / A�chage Digitalanzeige / A�chage numérique

Display und Beleuchtung / Écran et éclairage LED, weiss / LED, blanc

Bedienung 
Commande

Sensortasten, Drehknöpfe, WiFi 
Touches sensitives, sélecteurs rotatifs, Wi-Fi

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

456 × 595 × 570 mm

Ober- und Unterhitze | Chau�age de voûte / de sole – / – 

Umluft / Recyclage Ja / Oui

Heissluft / Air chaud Ja / Oui

Dampf / Vapeur – / –

Mikrowelle / Micro-ondes Ja / Oui

Grillmotor / Umluftgrillen | Tournebroche / gril à convection – / Ja | – / Oui

Anzahl Garräume / Nombre de cavités 1

Volumen pro Garraum / Capacité de cuisson utile 
Einfachbetrieb / oberer Garraum / unterer Garraum 
Unique / supérieure / inférieure

50 L / – / – 

Beleuchtung
Éclairage

1 × 40 W, Halogen
1 × 40 W, halogène

Reinigung
Nettoyage

Dampfreinigung 
Nettoyage vapeur

Innenverkleidung / Intérieur Keramik-Emaille / Céramique émaillée

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswerte / Consommation 2,7 kWh

Absicherung / Protection 16 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,8 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Schuko-Stecker mit CH-Adapter (Typ 23, 16 A) 
Fiche Schuko avec adaptateur CH (type 23, 16 A)

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) 446–450 × 560–568 × min. 550 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 45,6 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant
Backöfen BO360 
Fours

Samsung Backofen mit Mikrowelle BM360 Kompaktgerät  
Four micro-ondes combiné compact Samsung BM360

Highlights
 - Kompakt: Mikrowelle und Backofen kombiniert
 - 50 L Garvolumen – aussergewöhnlich viel Platz
 - Garraum mit Keramik-Emaille: kratzfest, antibakteriell
 - Praktisch: WiFi-Smart-Control-Steuerung per Smartphone und App
 - Einfache Bedienung: Drehknöpfe und Sensor-Tasten
 - Dampfreinigungshilfe und Geruchsbeseitigung
 - 25 Automatik-Programme

Caractéristiques particulières
 - Compact: combinaison micro-ondes et four
 - De l’espace à revendre – très grande capacité de 50 litres
 - Cavité en céramique émaillée: résiste aux rayures, antibactérienne
 - Pratique: commande par WiFi Smart Control via smartphone et application mobile
 - Commande aisée: sélecteurs rotatifs et touches sensitives
 - Vapeur facilitant le nettoyage et élimination des odeurs
 - 25 programmes automatiques

Lieferumfang
 - Keramikeinsatz DE63-00344B
 - Backblech (Tiefe 20 mm) DE63-00339A
 - Gitterrosteinsatz DE66-00186A

Inclus à la livraison
 - Plateau céramique DE63-00344B
 - Plaque de cuisson (prof. 20 mm) DE63-00339A
 - Petite grille DE66-00186A

Optional
 - Auflagewinkel-Set, für den Einbau von Backöfen oder Kompaktgeräten  
übereinander, 500.000.074.00

En option
 - Kit d’équerres d’appui, pour le montage de fours ou d’appareils compacts l’un sur l’autre, 
500.000.074.00

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Backofen mit Mikrowelle BM360 Kompaktgerät  
Four micro-ondes combiné compact Samsung BM360

NQ5B4553FBK/U1 500.000.167.00 I 1889.– 2042.– 10.–

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 50

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 50

Preis CHF / Prix CHF

Zubehör: siehe suter.ch
Accessoires: voir suter.ch



46

595

540

2
1

5
5
3

5
7
4

7
1
3
0

60

1
0
5

1
4
0

21

(553)

533

7
3

1
1
2

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Samsung Wärmeschublade WS100 
Tiroir chau�ant Samsung WS100

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Wärmeschublade WS100 
Tiroir chau�ant Samsung WS100

NL20T9100WD/UR 500.000.111.00 I 957.– 1035.– 5.56

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart 
Type d’appareil

Einbau-Wärmeschublade 
Tiroir chau�ant encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energieverbrauch / Consommation d’énergie 420 W

Farbe / Coloris Graphitgrau matt / Gris graphite mat

Rahmen / Material | Cadre / Matériau – / –

Anzeige und Beleuchtung 
A�chage et éclairage

LED-Statusanzeige, orange 
A�chage LED, orange

Bedienung 
Commande

Drehknopf (mechanisch) 
Bouton rotatif (mécanique)

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

140 × 595 × 574 mm

Blendenabmessungen (H × B × T) 
Dimensions façade (H × L × P)

131 × 595 × 21 mm

Innenraum / Intérieur Edelstahl / Acier inoxydable

Boden / Fond Anti-Rutschmatte / Revêtement antidérapant

Volumen / Volume 25,2 L

Beleuchtung / Sichtfenster | Éclairage / vitre – / –

Teleskopauszüge / Rails télescopiques Ja / Oui

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswert / Consommation 0,42 kW

Absicherung / Protection 10 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,5 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A  
Fiche type 12, 10 A

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) min. 142 × 560–568 × min. 555 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 18,3 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Backöfen BO110 
Fours
Kompaktgeräte CS100 
Appareil compact

Highlights
 - Warmhalten von Speisen
 - Gleichmässiges Erwärmen
 - Anti-Rutschauflage
 - Gri�ose Front – Ö�nung durch Antippen
 - Kapazität: Menügeschirr für 6 Personen oder 20 Teller mit Ø 28 cm
 - Teleskop-Auszug
 - Tragkraft bis 25 kg
 - LED-Status-Anzeige
 - Temperatur stufenlos von 30 °C bis 80 °C einstellbar

Caractéristiques particulières
 - Maintien au chaud des plats
 - Réchau�age homogène
 - Surface antidérapante
 - Façade sans poignée – ouverture push pull
 - Capacité: couverts pour 6 personnes ou 20 assiettes Ø 28 cm
 - Rail télescopique
 - Capacité de chargement 25 kg
 - A�chage LED
 - Température réglable en continu de 30 °C à 80 °C

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 51

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 51

Preis CHF / Prix CHF
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WS200 / WS300:   230 V / 10 A, T12, 1500 mm
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Samsung WS200/300
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WS200 / WS300:   230 V / 10 A, T12, 1500 mm
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Samsung WS200/300

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Samsung Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant Samsung WS200/300

Modell  
Modèle

Samsung-Nr. 
No. de Samsung

Artikel-Nr. 
No. d’article

Exkl. MWST 
Excl. TVA

Inkl. MWST 
Incl. TVA

VRG 
TRA

Samsung Wärmeschublade WS200/300 
Tiroir chau�ant Samsung WS200/300

NL20T8100WK/UR 500.000.110.00 I 957.– 1035.– 5.56

Technische Daten / Caractéristiques techniques

Geräteart 
Type d’appareil

Einbau-Wärmeschublade 
Tiroir chau�ant encastrable

Bauart / Type Euro-Norm 60 cm / Norme Euro 60 cm

Energieverbrauch / Consommation d’énergie 420 W

Farbe / Coloris Onyxschwarz glanz / Noir onyx brillant

Rahmen / Material | Cadre / Matériau – / –

Anzeige und Beleuchtung 
A�chage et éclairage

LED-Statusanzeige, orange 
A�chage LED, orange

Bedienung 
Commande

Drehknopf (mechanisch) 
Bouton rotatif (mécanique)

Geräteabmessungen (H × B × T) 
Dimensions (H × L × P)

140 × 595 × 574 mm

Blendenabmessungen (H × B × T) 
Dimensions façade (H × L × P)

131 × 595 × 21 mm

Innenraum / Intérieur Edelstahl / Acier inoxydable

Boden / Fond Anti-Rutschmatte / Revêtement antidérapant

Volumen / Volume 25,2 L

Beleuchtung / Sichtfenster | Éclairage / vitre – / –

Teleskopauszüge / Rails télescopiques Ja / Oui

Anschlussspannung / Tension d’alimentation 230 V / 50 Hz

Anschlusswert / Consommation 0,42 kW

Absicherung / Protection 10 A

Länge Netzanschlussleitung / Longueur cordon secteur 1,5 m

Netzanschlussstecker 
Fiche secteur

Stecker Typ 12, 10 A  
Fiche type 12, 10 A

Nischenmasse (H × B × T) / Dimensions niche (H × L × P) min. 142 × 560–568 × min. 555 mm

Gewicht inkl. Verpackung / Poids emballage incl. 18,3 kg

Kombinierbarkeit 
Combinaisons possibles

Backöfen BO210, BO310, BO360 
Fours
Kompaktgeräte CS200, CS310, BM360 
Appareil compact

Highlights
 - Warmhalten von Speisen
 - Gleichmässiges Erwärmen
 - Anti-Rutschauflage
 - Gri�ose Front – Ö�nung durch Antippen
 - Kapazität: Menügeschirr für 6 Personen oder 20 Teller mit Ø 28 cm
 - Teleskop-Auszug
 - Tragkraft bis 25 kg
 - LED-Status-Anzeige
 - Temperatur stufenlos von 30 °C bis 80 °C einstellbar

Caractéristiques particulières
 - Maintien au chaud des plats
 - Réchau�age homogène
 - Surface antidérapante
 - Façade sans poignée – ouverture push pull
 - Capacité: couverts pour 6 personnes ou 20 assiettes Ø 28 cm
 - Rail télescopique
 - Capacité de chargement 25 kg
 - A�chage LED
 - Température réglable en continu de 30 °C à 80 °C

Planungshinweis:  
Beachten Sie die  
Einbauzeichnungen  
auf Seite 51

Conseil de planification: 
Veuillez consulter les plans 
d’installation en page 51

Preis CHF / Prix CHF
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Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte: Masszeichnungen 
Fours et appareils compacts Samsung: dessins techniques

Samsung Backofen BO310 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO310 Dual Cook Steam

Samsung Backofen BO360

Four Samsung BO360

BO310: 230 V / 16 A, T 23, 1400 m 
Direktanschluss möglich (Anschlusskabel bauseits) 
Raccordement électrique direct possible (Câble de raccordement fourni par le client)

BO360: 230 V / 16 A, T 23, 1400 m 
Direktanschluss möglich (Anschlusskabel bauseits) 
Raccordement électrique direct possible (Câble de raccordement fourni par le client)
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BM30/50:  230 V / 16 A,  T23, 2000 mm
WS10/20/30/50:   230 V / 10 A, T12, 1500 mm
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CS310: 230 V / 16 A, T 23, 1800 m

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte / Samsung Fours et appareils compacts

Samsung Backöfen und Kompaktgeräte: Masszeichnungen 
Fours et appareils compacts Samsung: dessins techniques

BO110 / BO210¹: 230 V / 16 A, Direktanschluss / Raccordement électrique 
¹ Anschlusskabel bauseits / Câble de raccordement fourni par le client

Samsung Backofen BO110 / BO210 Dual Cook Steam 
Four Samsung BO110 / BO210 Dual Cook Steam

Samsung Combi-Steamer CS310 Kompaktgerät 
Four compact combiné vapeur Samsung CS310
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